



प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद्

परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय

सानोठिमी, भक्तपुरको

शैक्षिक शत्र २०७८/०७९ मा डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहको पूर्ण शैक्षिक तर्फको

आवेदन फाराम भर्ने सम्बन्धी अत्यन्त जरुरी सूचना !

(सूचना प्रकाशित मिति २०७८/०४/३० गते)

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद्बाट संचालन गरिने डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका तर्पसल बमोजिमका शैक्षिक कार्यक्रमहरूमा शैक्षिक शत्र २०७८/०७९ मा परिषद्बाट संचालन सम्बन्धन/स्वीकृती पाएका आगिक, साभेदार, सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा (TECS) कार्यक्रम र नीजि स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थाहरूले परिषद् परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयद्वारा जारी गरिएको “डिप्लोमा तथा प्रमाण-पत्र तहको प्रवेश परीक्षा संचालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४ (चौथो संशोधन २०७८)” को कोभिड १९ को कारण यस शैक्षिक शत्रमा भर्ना सम्बन्धी विशेष व्यवस्था बमोजिम पूर्ण शैक्षिक तर्फ विद्यार्थी छनौट गर्न योग्यता पुगेका व्यक्तिहरूबाट मिति २०७८ भाद्र १८ गते भित्र नेपाल सरकारले तोकेको स्वास्थ्य सम्बन्धी मापदण्ड पालना गरी विद्युतीय माध्यमबाट रितपूर्वक आवेदन फाराम भर्नु भराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

एस.ई.ई./एस.एल.सी./प्रि-डिप्लोमा/प्राविधिक एस.एल.सी तह उत्तीर्ण भएका विद्यार्थीहरूले पेश गरेका लव्धांक पत्रमा प्राप्त गरेका प्राप्तांकलाई आधार लिई कार्यक्रम र कोटाहरू अनुसार योग्यताक्रमानुसार छनौट हुने व्यहोरा अनुरोध छ । साथै यस सम्बन्धी विस्तृत विवरण “डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहको प्रवेश परीक्षा संचालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४ (चौथो संशोधन २०७८)” मा उल्लेख गरिएको हुँदा www.ctevtexam.org.np मा राखिएको भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका अध्ययन गर्नु हुन समेत अनुरोध छ ।

१. अध्ययन गराइने शैक्षिक कार्यक्रम तथा आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता

क्र.सं.	अध्यापन गराइने शैक्षिक कार्यक्रम	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता
१	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण वा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण ।
२	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	
३	प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स (डेण्टल हाइजिन)	
४	प्रमाणपत्र तह डाइग्नोस्टिक रेडियोग्राफी	अक्षराङ्कन पद्धती लागु भएपछिको हकमा मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषयमा न्यूनतम C ग्रेड प्राप्त गरी समग्र ग्रेड Grade Point Average (GPA) - न्यूनतम 2 प्राप्त ।
५	प्रमाणपत्र तह सामान्य आयुर्वेदिक चिकित्सा	
६	प्रमाणपत्र तह अत्यात्मिक विज्ञान	
७	प्रमाणपत्र तह अक्युञ्चर	
८	डिप्लोमा इन फार्मसी	
९	प्रमाणपत्र तह फिजियोथेरापी	
१०	प्रमाणपत्र तह योग एण्ड नेचुरल थेरापी	
११	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण वा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण ।
१२	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	
१३	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
१४	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	अक्षराङ्कन पद्धती लागु भएपछिको हकमा मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित र विज्ञानमा न्यूनतम C ग्रेड र अंग्रेजी विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त ।
१५	डिप्लोमा इन जिओमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
१६	डिप्लोमा इन आर्कटेक्चर इन्जिनियरिङ्ग	
१७	डिप्लोमा इन मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	
१८	डिप्लोमा इन अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ्ग	
१९	डिप्लोमा इन इन्फर्मेशन टेक्नोलोजी (आई.टी.)	
२०	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	
२१	डिप्लोमा इन रेफ एण्ड एसी इन्जिनियरिङ्ग	
२२	डिप्लोमा इन हाइड्रोपावर इन्जिनियरिङ्ग	
२३	डिप्लोमा इन मेकट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	
२४	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (कृषि (वाली विज्ञान))	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण वा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण ।
२५	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (कृषि (पशु विज्ञान))	
२६	डिप्लोमा इन फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी	अक्षराङ्कन पद्धती लागु भएपछिको हकमा मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य अंग्रेजी, गणित, र विज्ञान मध्ये कुनै दुई वटा विषयमा न्यूनतम C ग्रेड र कुनै एक विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त ।
२७	डिप्लोमा इन फरेष्ट्री	
२८	डिप्लोमा इन होटल म्यानेजमेण्ट	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषय लिई एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण वा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट यस बमोजिम संचालन हुने कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी. को कुल पूर्णाङ्कमा क्रमशः ६८.३३ र ६६.६७ प्रतिशत अंक प्राप्त गरी उत्तीर्ण ।
२९	डिप्लोमा इन इन्टरप्रेनरसिप डेभलपमेण्ट फ्यासिलिटेटर	
३०	डिप्लोमा इन सोसियल वर्कर	अक्षराङ्कन पद्धती लागु भएपछिको हकमा मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका वा एस.ई.ई. परीक्षामा अनिवार्य गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषयमा न्यूनतम D+ ग्रेड प्राप्त

क) प्राविधिक एस.एल.सी. उत्तीर्णहरूका लागि निर्धारित कोटामा आवेदन फाराम भर्नेको लागि नर्सिङ कार्यक्रममा एस.एल.सी. उत्तीर्ण गरी प्राविधिक एस.एल.सी.मा तोकिएको प्रतिशत तथा अन्य कार्यक्रममा प्रा.शि.तथा व्या.ता.परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयद्वारा संचालित यस बमोजिम अध्ययन गर्न चाहेको शैक्षिक कार्यक्रमसंग सम्बन्धित प्राविधिक एस.एल.सी.मा तोकिएको प्रतिशत प्राप्त गरी उत्तीर्ण गरेको हुनु पर्नेछ ।

ख) यस शैक्षिक शत्रको लागि एस.ई.ई. मा ग्रेड वृद्धिको प्रावधान नभएको हुँदा तोकिएको कार्यक्रमको लागि आवश्यक पर्ने न्यूनतम शैक्षिक योग्यता (ग्रेड) पुगेका आवेदकले मात्र आवेदन फाराम भर्न सक्नेछन् ।

२. पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटा

क) पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटा: अपाङ्ग, पूर्व कमेया/हलिया, पिछडिएको दुर्गम क्षेत्र, दलित, महिला, आदिवासी-जनजाती, मुस्लिम, मधेशी र जनआन्दोलन/जनयुद्ध/मधेश आन्दोलनका/दुन्दु पिडित/विस्थापित/वेपत्ता/शहीद परिवार/घाइते वा निजको सन्तती वर्गका लक्षित समूह मध्येबाट तपसिलमा उल्लेख भए बमोजिमको संख्यामा प्रत्येक शैक्षिक कार्यक्रममा पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटा निर्धारण गरिएकोछ ।

२० स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा	३० स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा	४० वा सो भन्दा माथि स्वीकृत कोटाको शैक्षिक कार्यक्रममा
२ जना	३ जना	४ जना

ख) यस लक्षित वर्गमा सामुदायिक सरकारी वा नीजि विद्यालयहरूमा अध्ययन गरेका परीक्षार्थीहरू सहभागि हुन पाउनेछन् । यस कोटामा परीक्षार्थी छनौट गर्दा उल्लेखित सबै लक्षित वर्गहरू बीच प्रतिस्पर्धा गराई एस.ई.ई. को उच्चतम अंकको आधारमा छनौट गरिनेछ । पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटामा फाराम भर्ने परीक्षार्थीलाई पूर्ण शुल्कीय खुला कोटामा प्रतिस्पर्धा गराइने छैन ।

३. पूर्ण शुल्कीय प्राविधिक एस.एल.सी. (प्रि-डिप्लोमा) कोटा

क) परिषद्का प्रत्येक आंगिक, सामुदायिक, साभेदारी र निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थामा प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी कार्यक्रममा ५० प्रतिशत र सो बाहेक अन्य शैक्षिक कार्यक्रममा परिषद् वा त्रिभुवन विश्वविद्यालयद्वारा संचालित प्राविधिक एस. एल. सी. (प्रि-डिप्लोमा) उत्तीर्ण परीक्षार्थीहरूका लागि १० प्रतिशत कोटा निर्धारण गरिएको छ । सि.एम.ए कार्यक्रम उत्तीर्णहरूले डिप्लोमा इन फार्मसी कार्यक्रममा अध्ययन गर्न चाहेमा उक्त कार्यक्रममा १० प्रतिशत प्राविधिक एस.एल.सी. (प्रि-डिप्लोमा) कोटा छुट्याइएको छ ।

ख) यसरी निर्धारण गरिएको कोटामा परीक्षार्थी छनौट गर्दा सोही समूह बीच प्रतिस्पर्धा गराई छनौट गरिनेछ ।

४. पूर्ण शुल्कीय खुला कोटा

क) छात्रवृत्ति, लक्षित वर्ग र प्राविधिक एस. एल. सी. (प्रि-डिप्लोमा) कोटा बाहेकका रिक्त सिट यस कोटा अन्तर्गत पर्नेछन् । यस कोटामा जो सुकैले आवेदन फाराम भर्ने पाउनेछन् ।

५. जेहेन्दार छात्रवृत्ति

प्रत्येक शिक्षण संस्थामा परीक्षार्थी भर्नाका लागि आवेदन फाराम भरेका पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटा र पूर्ण शुल्कीय खुला कोटाबाट छनौट भएका परीक्षार्थीहरू मध्ये उच्चतम अंक प्राप्त गर्ने एक जनालाई जेहेन्दार छात्रवृत्ति प्रदान गरिनेछ । यसरी प्रदान गरिने छात्रवृत्ति पहिलो वर्ष वा सेमेष्टरका लागि मात्र लागू हुनेछ । दोस्रो वर्ष वा सेमेष्टरका लागि अधिल्लो वर्ष वा सेमेष्टरमा उच्चतम अंक प्राप्त गर्ने परीक्षार्थीलाई प्रदान गरिनेछ । यसरी छात्रवृत्ति पाउने विद्यार्थीसँग संस्थाले खाने बस्ने बाहेक अन्य कुनै पनि शुल्क लिन पाउने छैन ।

६. आवेदन साथ पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू

क) स्पष्ट मुखाकृती देखिने हालसालै खिचिएको पासपोर्ट साइज (35mmx45mm) को दुई प्रति रंगीन फोटो । (फोटोको पछाडि नाम, थर र अध्ययन गर्न चाहेको कार्यक्रम स्पष्टसंग लेखिएको हुनुपर्नेछ)

ख) एस.एल.सी. वा प्राविधिक एस.एल.सी वा एस.ई.ई. वा सो सरहको शैक्षिक योग्यताको लब्धांकपत्र र प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी ।

ग) नेपाल बाहेक अन्य मुलुकबाट एस.एल.सी. वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण गरेको हकमा नेपाल सरकारले तोकेको निकायद्वारा समकक्षता निर्धारण गरिएको पत्रको प्रतिलिपी ।

घ) पूर्ण शुल्कीय लक्षित वर्ग कोटामा समावेश हुने परीक्षार्थीहरूले भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका-२०७४ (चौथो संशोधन, २०७८) को बुँदा नं. ८ मा तोकिएको आफूपर्ने लक्षित वर्ग खुल्ने कागजातहरूको प्रतिलिपी पेश गर्नुपर्नेछ ।

आवेदन फाराम बुझा, बुझाउदा स्वास्थ्य सम्बन्धी मापदण्ड अनिवार्य अपनाउनु पर्नेछ । जसको लागि सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले विद्युतीय माध्यमको प्रयोग गर्नुपर्नेछ ।

७. छनौट प्रक्या सम्बन्धी जानकारी

विश्वव्यापी रूपमा फैलिएको कोभिड १९ को प्रभावका कारण धेरै संख्यामा विद्यार्थीहरू एकै ठाउँमा उपस्थित भै प्रवेश परीक्षा लगायतका कार्यक्रम संचालन गर्न परिस्थिति अनुकूल नदेखिएकोले शैक्षिक सत्र २०७८/०७९ को लागि मात्र पूर्ण शुल्कीय तर्फको विद्यार्थी छनौट प्रक्या निम्नानुसार कायम गरिएको छ । आवेदन फाराम संकलन गर्दा नेपाल सरकारले तोकेको स्वास्थ्य सम्बन्धी मापदण्ड अनिवार्य अपनाउनु पर्नेछ । जसको लागि शिक्षण संस्थाहरूले विद्युतीय माध्यमको प्रयोग गर्नुपर्नेछ ।

क) सूचनामा तोकिए अनुसार न्यूनतम योग्यता पुगेका आवेदकहरूबाट सम्बन्धित शिक्षालयले आवेदन फाराम संकलन गर्ने ।

ख) सम्बन्धित शिक्षालयले सूचनामा तोकिएको अवधि भित्र आवेदन फारामहरूलाई परिषद्, प.नि.का बाट उपलब्ध गराइएको Web Based Online Intergrated Training Management System (ITMS) मा इन्ट्री गर्ने । अनलाइन इन्ट्री गरेका फाराम परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयबाट स्वीकृत भएपछि परीक्षार्थीको भर्ना अनुमती नम्बर कायम गरिनेछ र अनुमती नम्बर कायम भएका परीक्षार्थीहरूलाई मात्र योग्यताक्रमको सूचीमा समावेश गरिनेछ ।

ग) प्रत्येक शिक्षालयमा देहाय बमोजिमको नतिजा तयारी उप समिति गठन गर्ने ।

अ) सम्बन्धित शिक्षालयका प्राचार्य -संयोजक

आ) सम्बन्धित पालिकाको शिक्षा हेर्ने कर्मचारी वा पालिकाले तोकेको कर्मचारी प्रतिनिधि -सदस्य

इ) सम्बन्धित शिक्षालय संचालक समितिले तोकेको प्रशिक्षक वा कर्मचारी -सदस्य सचिव

घ) उप समितिले तोकिएको मिति भित्र आवेदन फाराम भरी अनलाइन आवेदन फाराम इन्ट्री भएका परीक्षार्थीहरू मध्येबाट प्रवेशिका परीक्षा वा एस.ई.ई. मा प्राप्त गरेको प्राप्ताङ्क अनुसार उच्चतम अङ्क अनुसार योग्यताक्रम निर्धारण गरी भर्ना अनुमती नम्बर सहितको मुख्य उम्मेदवार, वैकल्पिक उम्मेदवार र उतिर्ण सूची तयार गर्ने । यसरी सूची तयार गर्दा प्राप्ताङ्क बराबर भएमा निम्नानुसार कायम गर्ने ।

अ) प्रवेशिका परीक्षा वा एस.ई.ई. को प्राप्ताङ्क बराबर भएमा अनिवार्य गणितको उच्चतम अङ्क/ग्रेड/ग्रेडप्याइण्ट प्राप्त गर्नेलाई पहिलो प्राथमिकतामा राख्ने ।

आ) अनिवार्य गणितको उच्चतम अङ्क पनि बराबर भएमा क्रमशः अनिवार्य विज्ञान, अनिवार्य अंग्रेजीमा प्राप्त गरेको उच्चतम अङ्क/ग्रेड/ग्रेडप्याइण्टको आधारमा योग्यता सूची निर्धारण गर्ने ।

इ) माथी बुँदा (अ) र (आ) अनुसार पनि अङ्क बराबर भएमा क्रमशः सामुदायिक विद्यालयमा अध्ययन गरेको, एकल महिला, महिला, दलित, आदिवासी/जनजाती, मुस्लिम, मधेसी, पिछडिएको दुर्गम क्षेत्रको आधारमा योग्यताक्रम सूची तयार गर्ने । उल्लेखित प्रक्याबाट योग्यताक्रम कायम नभएमा भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका, २०७४ (चौथो संशोधन) अनुसार गर्ने ।

उ) सम्बन्धित शिक्षालयले कार्यक्रम अनुसारको नतिजा योग्यताक्रम बमोजिम तयार गरी आवेदन फारामको समाप्तिगत सहित सम्बन्धित परिषद्, प्रदेश कार्यालयलाई गोप्य रूपमा सहीछाप गरी सिफारिश गर्ने ।

च) सम्बन्धित शिक्षालयले तयार गरी प्राप्त भएको नतिजा प्रकाशनका लागि आएको नतिजा सम्बन्धित परिषद्, प्रदेश कार्यालयले रुजु गरी नतिजा प्रकाशन गरी आफ्नो वेबसाइट, प.नि.का र परिषदको वेबसाइटमा राख्ने ।

छ) **तोकिएको समय भित्र अनलाइन आवेदन फाराम नभरेका परीक्षार्थीहरू भर्ना गर्न पाइने छैन । यदि तोकिएको समय भित्र अनलाइन आवेदन फाराम नभरेका परीक्षार्थीहरू भर्ना गरेमा त्यस्ता विद्यार्थीको रजिष्ट्रेशन गरिने छैन र सो को सम्पूर्ण जिम्मेवारी सम्बन्धित शिक्षालयका प्राचार्यको हुनेछ ।**

८. शैक्षिक सत्र २०७८/०७९ मा भर्नाका लागि परिषद्का आंगिक, साभेदार TECS तथा निजी स्तरमा कार्यक्रम संचालन सम्बन्धन/स्वीकृती पाएका शिक्षण संस्थाको विवरण :

प्रदेश नं १ अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	उत्तरपानी प्राविधिक शिक्षालय, धनकुटा	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
२.	रत्न कुमार बान्तवा बहुप्राविधिक शिक्षालय, इलाम	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान), फरेष्ट्री, फार्मसी, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/४०/४०/४८
३.	सुम्निमा बहुप्राविधिक शिक्षालय, भोजपुर	कृषि (बाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
४.	श्रीराम मिथिला बहुप्राविधिक शिक्षालय, आमचोटे, भोजपुर	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
५.	तेह्रथुम बहुप्राविधिक शिक्षालय, तेह्रथुम	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान),	४०/४०
६.	महुरेगढी बहुप्राविधिक शिक्षालय, खोटाङ्ग	फरेष्ट्री, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
७.	दमक बहुप्राविधिक शिक्षालय, दमक, भ्रुपा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८

प्रदेश नं १ अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदार शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	मनमोहन स्मृति पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट, हात्तीमुढा, मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ, मेकानिकल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ, आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८/२४/२४/२४
२.	शैलजा आचार्य स्मृति पोलिटेक्निक, सिसवनी, जहदा, मोरङ	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
३.	महानगर बहु-प्राविधिक शिक्षालय (श्री आदर्श बालिका पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट) विराटनगर	सिभिल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ, आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८/४८
४.	नरवहादुर कर्माचार्य स्मृति प्रतिष्ठान, विर्तामोड, भापा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान), फरेस्ट्री	४०/४०/४०
५.	थुलुङ्ग दुधकोशी टेक्निकल कलेज, मुक्ली, सोलुखुम्बु	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
६.	कन्काई पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट, कन्काई, भापा	सिभिल इन्जिनियरिङ, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८
७.	मेचीनगर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट, भापा	आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी	४८/४८
८.	नरवहादुर कर्माचार्य स्मृति प्रतिष्ठान, इटहरी, सुनसरी	सिभिल इन्जिनियरिङ, होटल म्यानेजमेण्ट, कृषि (बाली विज्ञान)	४८/४०/४०
९.	शहिद मेमोरियल एकेडेमी, भापा	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
१०.	पुष्पा धिरेन मेमोरियल एकेडेमी, भापा	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
११.	गणेशमान मेमोरियल एकेडेमी, भापा	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८

प्रदेश नं १ सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री जालपादेवी मा.वि, पाखिबास न.पा, धनकुटा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२.	श्री जनता मा.वि., चूलाचूली-२, ईलाम	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३.	श्री मोहन मायां मा.वि, विर्तामोड न.पा २, रामचौक, भापा	सिभिल इन्जिनियरिङ, हाइड्रोपावर इन्जिनियरिङ	४८/४८
४.	श्री सरस्वती मा.वि.,कमल गा.पा, भापा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
५.	श्री सरस्वती मा.वि, रूपाकोट मझुवागढी न.पा. वडा नं. १, खोटाङ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
६.	श्री साकेला मा.वि, साकेला गा.पा-२, रतन्छा, खोटाङ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
७.	श्री आदर्श मा.वि, विराटनगर म न पा ७, मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
८.	श्री पब्लिक मा.वि, रंगेली गा.पा, मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
९.	श्री भगिरथ मा.वि., पथरी शनिश्चरे गा.पा. ४, मोरङ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१०.	श्री राधाकृष्ण भुपालमान सिंह काकी मा.वि., विराटनगर म.न.पा.१, मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
११.	श्री साजिलाल मा.वि, सुन्दर हरैचा ६, मोरङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१२.	श्री सगरमाथा जनता मा. वि., सिद्धिचरण-१२, ओखलढुङ्गा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१३.	श्री रुम्जाटार मा.वि., सिद्धिचरण-४, ओखलढुङ्गा	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
१४.	श्री महेन्द्र मा.वि. खांदवारी, मानेभञ्ज्याङ्ग, संखुवासभा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१५.	श्री जनता मा.वि., दुधकोशी गा.पा.-९, सोलुखुम्बु	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१६.	श्री जनजागृति मा.वि., सोलु दुधकुण्ड-५, सोलुखुम्बु	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
१७.	श्री राष्ट्रिय मा.वि., इटहरी उप म.न.पा, हासपोसा, सुनसरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१८.	श्री जगन्नाथ डेउराज जनता मा.वि, बराह क्षेत्र न.पा.५, सुनसरी	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
१९.	श्री बालसुबोधिन मा.वि., फुड्लिङ-३, ताप्लेजुङ	हाइड्रोपावर इन्जिनियरिङ	४८
२०.	श्री सिनाम मा वि, श्रीजंगा गा पा १, ताप्लेजुङ	कृषि (बाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ	४०/४८
२१.	श्री माध्यमिक विद्यालय, आमसाल, चौदण्डीगढी न.पा, उदयपुर	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ/सिभिल इन्जिनियरिङ	४८/४८
२२.	श्री माध्यमिक विद्यालय, उदयपुरगढी गा पा ८, उदयपुर	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०

प्रदेश नं १ मा निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	आम्दा इन्स्टिच्यूट अफ हेल्थ साइन्स (आम्दा अस्पताल दमक) भापा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
२.	लाइफ लाईन अस्पताल प्रा.लि दमक, भापा	प्रमाण पत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाण पत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	३०/३०/४०
३.	कञ्चनजङ्गा इन्स्टिच्यूट अफ हेल्थ साइन्सेस विर्तामोड, भापा	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाण-पत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
४.	मानसरोवर इन्स्टिच्यूट अफ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी, भापा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/४०
५.	सुनसरी टेक्निकल कलेज, धरान, सुनसरी	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन फार्मसी	४८/४८/४०
६.	नेशनल एकेडेमी अफ एप्लाइड साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी, धरान, सुनसरी	डिप्लोमा इन फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी	४०
७.	सुष्मा कोइराला मेमोरियल ईन्जिनियरिङ कलेज इटहरी, सुनसरी	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
८.	कोशी हेल्थ इन्स्टिच्यूट विराटनगर, मोरङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/४०
९.	विराट हेल्थ कलेज विराटनगर, मोरङ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	३०/३०/४०/४०

१०	मदन भण्डारी स्मृती प्रतिष्ठान नेपाल उर्लावारी, मोरङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन प्लान्ट साइन्स , डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन एनिमल साइन्स	४०/४०/४५/४०
११	गोल्डेन पार्क कलेज, विराटनगर, मोरङ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिक्स	४५/४५/४५
१२	न्युरो अस्पताल प्रा.लि., विराटनगर, मोरङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१३	नोबेल मेडिकल कलेज विराटनगर, मोरङ	डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स प्रमाण-पत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ट्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/३०/३०
१४	विराटनगर मोडल कलेज, विराटनगर, मोरङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०

प्रदेश नं २ अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाण पत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	लहान प्राविधिक शिक्षालय, सिरहा	मेकानिकल इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ(थप), कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), अप्थाल्मिक साइन्स,	४५/४५/४५/४०/४०/४०
२.	वि.पी. मेमोरियल बहुप्राविधिक शिक्षालय, सपही, धनुषा	सिभिल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ, कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४५/४५/४०/४०
३.	निर्मल लामा बहुप्राविधिक शिक्षालय, बर्दिबास, महोत्तरी	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ, फरेष्ट्री, होटल म्यानेजमेण्ट, फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी, फार्मसी, रेडियोग्राफी	४५/४५/४०/४०/४०/ ४०/३०/
४.	सन्त अल्पमाई रामनारायण यादव नर्सिङ कलेज, मलंगवा, सर्लाही	फार्मसी, सामान्य चिकित्सा	४०/४०
५.	बलरा बहुप्राविधिक शिक्षालय, बलरा, सर्लाही	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
६.	गौर नर्सिङ इन्स्टिच्युट गौर, रौतहट	फार्मसी	४०
७.	जय किसान बहुप्राविधिक शिक्षालय, धरहरी, रौतहट	सिभिल इन्जिनियरिङ, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी, कृषि (वाली विज्ञान)	४५/४५/४०
८.	प्रशौनी बहुप्राविधिक शिक्षालय, प्रशौनी, बारा	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४५

प्रदेश नं २ अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदारी शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	जय गोविन्द शाह पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, गोलबजार, सिराहा	सिभिल इन्जिनियरिङ, कृषि (वाली विज्ञान), जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ,	४५/४०/४५
२.	मौलापुर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, मौलापुर, रौतहट	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ,	४५/४५
३.	चन्द्रनगर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, चन्द्रनगर, सर्लाही	सिभिल इन्जिनियरिङ, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी	४५/४५
४.	हनुमाननगर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, हनुमाननगर, सप्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ,	४५/४५
५.	राजविराज पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, राजविराज, सप्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ,	४५/४५
६.	गौशाला प्राविधिक शिक्षालय, गौशाला, महोत्तरी	आयुर्वेद	४०
७.	धनगढीमाई पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, धनगढीमाई, सिराहा	योग एण्ड नेचुरल थेरापी	४०

प्रदेश नं २ सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री गौरीशंकर मा.वि. निजगढ-८, बारा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२.	श्री जनता मा.वि. परवानीपुर गा. पा. वडा नं. २, बारा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३.	श्री जनजागृती मा.वि. जितपुर सिमरा न पा १६, बारा	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
४.	श्री जनता मा.वि. राजघाट, डुमरवाना, बारा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा. वि. जीतपुर सिमरा उ.म.न.पा-१५, बारा	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
६.	श्री गोगल प्रसाद नमुना मा.वि. जनकपुर उ.म.न.पा.-२४, धनुषा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
७.	श्री सरस्वती मा वि, सबैला न पा ८, धनुषा	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४५
८.	श्री एस.एस.रामवृक्ष यादव मेमोरियल टेक्निकल स्कूल, गणेशमान चारनाथ न.पा ९, धनुषा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
९.	श्री जनता मा. वि मडै, उग्रिपट्टि न.पा-३, महोत्तरी	अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ	४५
१०.	श्री जनता मा. वि, महोत्तरी गा.पा-३, महोत्तरी	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४५
११.	श्री जनता मा.वि. गौरीडांडा, बर्दिबास, महोत्तरी	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
१२.	श्री देउराली मा. वि, बर्दिबास न.पा-१, महोत्तरी	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ, फरेष्ट्री	४५/४०
१३.	श्री माध्यमिक विद्यालय, रामगोपालपुर न.पा. वडा नं. १, महोत्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
१४.	श्री जनहित नन्दलाल मा.वि. बर्दिबास, महोत्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
१५.	श्री शोन्फी दशे मा वि, औरही न पा ३, महोत्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
१६.	श्री माध्यमिक विद्यालय, भंगाहा न.पा ५, सितापुर, महोत्तरी	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१७.	श्री शारदा मा. वि, विरगञ्ज म.न.पा.वडा नं-२४, पर्सा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
१८.	श्री दीपनारायण आदर्श मा. वि, सखुवा प्रसौनी गा.पा.वडा नं. २, पर्सा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
१९.	श्री माध्यमिक विद्यालय, चन्द्रपुर न.पा.-९, रौतहट	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४५
२०.	श्री देवी मा. वि, माधव नारायण न.पा.वडा.नं. ३, रौतहट	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
२१.	श्री कंकाली मा. वि, गुजरा न. पा. वडा नं. ४, रौतहट	कृषि (वाली विज्ञान), इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४०/४५
२२.	श्री माध्यमिक विद्यालय, यमुनामाई गा. पा. वडा नं. १, रौतहट	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५
२३.	श्री ठाकुरजी मा. वि, अम्नीसायर कृष्ण सवरण गा.पा. वडा नं. १, सप्तरी	सिभिल इन्जिनियरिङ	४५

२४.	श्री बृहीलाल विद्या मूनर मा वि, शम्भुनाथ न पा ७, सप्तरी	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२५.	श्री पब्लिक विन्देश्वरी मा.वि., राजविराज सप्तरी	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२६.	श्री सरस्वती मा. वि, बरहथवा न.पा. वडा नं. ३, सर्लाही	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२७.	श्री चक्र जनता शहिद गंगा मा.वि, बरहथवा न.पा-५, सर्लाही	कृषि (वाली विज्ञान), जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
२८.	श्री जनधर कमलदेव नमूना मा.वि, ब्रमहपुरी गा.पा. वडा नं. १, सर्लाही	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
२९.	श्री जनता मा.वि, राजघाट बागमती न.पा-५, गणेशपुर, सोल्टीबजार, सर्लाही	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३०.	श्री जनज्योति मा.वि. लालबन्दी, सर्लाही	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
३१.	श्री नवजनजागरण मा.वि, बागमती न.पा-८, गाजलीचौक, सर्लाही	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
३२.	श्री ५ महेन्द्र जनता मा.वि, बागमती न.पा-११, कर्मैया सर्लाही	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३३.	श्री जनता मा. वि, धनगढीमाई न.पा. वडा नं. ५, सिराहा	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/४८
३४.	श्री चन्द्र मा.वि, सिराहा न.पा, सिराहा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३५.	श्री जनता मा. वि, सखुवानन कारकट्टी गा.पा.वडा नं. १, सिराहा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३६.	श्री सरस्वती मा.वि, गोलबजार न.पा-३, तेतरीया, सिराहा	कृषि (पशु विज्ञान)	४०

प्रदेश नं २ मा निजी स्तरमा संचालित निजी शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	युनिक कलेज अफ मेडिकल साइन्स एण्ड हस्पिटल प्रा.लि राजविराज, सप्तरी	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह आयुर्वेद	४०/४०/३०/४०
२.	छिन्नमस्ता एजुकेशन एकेडेमी, राजविराज, सप्तरी	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	३०/४०/४०
३.	सफ्ट टेक कलेज प्रा.लि.राजविराज, सप्तरी	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
४.	वीरेन्द्र इन्स्टिच्युट अफ मेडिकल साइन्स, धनुषा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
५.	नेपाल टेक्निकल इन्स्टिच्युट प्रा.लि रामानन्द चोक, धनुषा	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, पडिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	३०/४८/४८
६.	मध्यमाञ्चल रिजनल इन्जिनियरीङ्ग कलेज, जनकपुर, धनुषा	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८
७.	महेन्द्र इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजी, धनुषा	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
८.	केयर मेडिकल सेन्टर, जनकपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
९.	नेशनल ह्युमेन रिसोर्स डेभेलपमेण्ट एकेडेमी जनकपुर, धनुषा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
१०.	मिथिला टेक्निकल एकेडेमी, जनकपुर, धनुषा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
११.	नेपाल डेण्टल हस्पिटल एण्ड टेक्निकल रिसर्च इन्स्टिच्युट धनुषा	प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स	४०
१२.	इन्स्टिच्युट अफ कम्प्युटि टेक्निकल एजुकेशन, गौर, रौतहट	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१३.	विरगञ्ज इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजी विरगञ्ज, पर्सा	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल/ इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८/४८
१४.	द हिमाल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ एण्ड टेक्निकल साइन्स प्रा.लि.विरगञ्ज, पर्सा	प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०
१५.	मोडेल कलेज अफ टेक्निकल एजुकेशन प्रा.लि. विरगञ्ज, पर्सा	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
१६.	एभरग्रीन टेक्निकल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स विरगञ्ज, पर्सा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१७.	अग्रिमा एकेडेमी प्रा.लि. लहान, सिराहा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१८.	एशिया मेडिकल कलेज एण्ड टिचिङ्ग हस्पिटल (एम.वि.केडिया डेन्टल इन्स्टिच्युट) पर्सा	प्रमाणपत्र तह डेन्टल साइन्स	४०
१९.	मोडेल मेडिकल इन्स्टिच्युट, जनकपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
२०.	पब्लिक हिमाल इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजी, धनगढीमाई न.पा, सिरहा	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
२१.	निलार्जुन एजुकेशनल कन्सोर्टियम प्रा.ली, जनकपुर	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८

बागमती प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	रामेछाप बहुप्राविधिक शिक्षालय, मन्थली, रामेछाप	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
२.	जिरी प्राविधिक शिक्षालय, जिरी, दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/४८
३.	नेपाल बनेपा बहुप्राविधिक शिक्षालय, बनेपा, काभ्रे	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, होटल म्यानेजमेण्ट	४८/४८/४८/४८/४०
४.	पनौती प्राविधिक शिक्षालय, पनौती, काभ्रे	अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग	२४

५.	दिनेश रामजी स्मृति बहुप्राविधिक शिक्षालय, चौतारा, सिन्धुपाल्चोक	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इन्फर्मेशन टेक्नोलोजी	४८/४८
६.	शंकरापुर बहुप्राविधिक शिक्षालय, सांखु, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग, हाइड्रोपावर इन्जिनियरिङ्ग, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/२४
७.	बालाजु स्कुल अफ इन्जिनियरिङ्ग एण्ड टेक्नोलोजी, बालाजु, काठमाण्डौ	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, अथ्यात्मिक साइन्स, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग, मेकट्रोनिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४०/२४/२४
८.	गणेशमान मेमोरियल बहुप्राविधिक शिक्षालय, चन्द्रागिरी, काठमाण्डौ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
९.	महालक्ष्मी बहुप्राविधिक शिक्षालय, ललितपुर	इन्फर्मेशन टेक्नोलोजी	४८
१०.	स्कुल अफ हेल्थ साइन्स भरतपुर, चितवन	सामान्य चिकित्सा, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, अथ्यात्मिक साइन्स, फार्मसी, फिजियोथेरापी, रेडियोग्राफी, डेण्टल साइन्स	६२/३०/४०/४०/४०/३०/४०
११.	नारायणी बहुप्राविधिक शिक्षालय, भरतपुर, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८/४८
१२.	दिवाकर स्मृति बहुप्राविधिक शिक्षालय, माडि, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (पशु विज्ञान), फार्मसी	४८/४०/४०
१३.	भरतपुर बहु-प्राविधिक शिक्षालय, भरतपुर, चितवन	होटल म्यानेजमेण्ट	४०
१४.	धादिङ्ग बहुप्राविधिक शिक्षालय, गजुरी, धादिङ्ग	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
१५.	थाहा बहुप्राविधिक शिक्षालय, चित्लाङ्ग, मकवानपुर	फरेस्ट्री, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
१६.	नेपाल भारत मैत्री बहुप्राविधिक शिक्षालय, हेटौडा, मकवानपुर	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१७.	पोष्ट बहादुर बहुप्राविधिक शिक्षालय, नुवाकोट	होटल म्यानेजमेण्ट, कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०/४०

बागमती प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदार शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	सिन्धुली सामुदायिक टेक्निकल इन्स्टिच्युट, कमलामाई, सिन्धुली	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (पशु विज्ञान)	४८/४०
२.	नेपाल आर्मी स्कुल अफ इलेक्ट्रोनिक एण्ड मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, खरिपाटी, भक्तपुर	मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
३.	विगु पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, विगु, दोलखा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४.	नेपाल पुलिस टेक्निकल कलेज, सांगा, काभ्रे	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
५.	मदन आश्रित स्मृति प्राविधिक शिक्षालय, गोठाटार, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (पशु विज्ञान), होटल म्यानेजमेण्ट	४८/४८/४०/४०
६.	नर बहादुर कर्माचार्य स्मृति प्रतिष्ठान, नरेफांट, ललितपुर	फार्मसी, इन्फर्मेशन टेक्नोलोजी	४०/४८

बागमती प्रदेश अन्तर्गतका सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री बागीश्वरी मा.वि., च्यामासिंह, भक्तपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२.	श्री वासु मा वि, भक्तपुर न.पा. २, भक्तपुर	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (वाली विज्ञान)	४८/४०
३.	श्री कृष्ण मा. वि, चांगुनारायण न. पा. वडा नं. ७ भक्तपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४.	श्री आदिकवि भानुभक्त मा वि, भरतपुर म न पा १, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५.	श्री अमर मा.वि., पटिहानी, चितवन	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
६.	श्री वैरिया मा वि, रत्ननगर न.पा. १०, चितवन	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
७.	श्री भरतपुर मा वि, भरतपुर म न पा १०, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (पशु विज्ञान)	४८/४०
८.	श्री हिमालय दण्डपानी न्यौपाने मा.वि, चम्पानगर, चितवन	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
९.	श्री जनजागृती मा वि, रत्ननगर न.पा. १४, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१०.	श्री किरण अमरजंग गुरुड मा वि, भरतपुर म न पा १९, चितवन	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
११.	श्री लक्ष्मी मा.वि जगतपुर, चितवन	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१२.	श्री लक्ष्मी मा. वि, भरतपुर म. न. पा. वडा नं. ४, चितवन	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
१३.	श्री बालकुमारी कन्या मा.वि, भरतपुर म.न.पा.वडा नं. १ र २, चितवन	होटल म्यानेजमेण्ट	४०
१४.	श्री बालकुमारी मा. वि, भरतपुर म. न. पा. वडा नं. २, चितवन	अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१५.	श्री माध्यमिक विद्यालय, भरतपुर म. न. पा. वडा नं. १६, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१६.	श्री नारायणी नमुना मा वि, भरतपुर म न पा १०, चितवन	इन्फर्मेशन टेक्नोलोजी	४८
१७.	श्री बछ्यौली मा. वि, रत्न नगर न. पा. वडा नं. ६, चितवन	होटल व्यवस्थापन	४०
१८.	श्री पञ्चकन्या मा वि, रत्ननगर न.पा. १३, चितवन	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१९.	श्री शारदपुर मा वि, भरतपुर म न पा ८, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग/ जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
२०.	श्री विश्व प्रकाश मा वि, भरतपुर म न पा १५, चितवन	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२१.	श्री माध्यमिक विद्यालय, भरतपुर म.न.पा-८, गौरीगञ्ज, चितवन	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२२.	श्री देउराली मा. वि, नीलकण्ठ न. पा. वडा नं. ८, धादिङ्ग	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
२३.	श्री कर्णेश्वर मा वि, निलकण्ठ न.पा. ७, धादिङ्ग	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२४.	श्री कालिन्चोक मा वि, भिमेश्वर न.पा. ३, दोलखा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
२५.	श्री क्षमावती मा वि, भिमेश्वर न.पा. १, सुस्पाक्षमावती, दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२६.	श्री त्रिभुवन मा.वि., मेलुङ गा. पा. वडा नं. ६, दोलखा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२७.	श्री गोल्मेश्वर मा. वि, तामाकोशी गा. पा. वडा नं. ४ दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२८.	श्री लापिलाङ्ग मा.वि, कालिन्चोक, दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२९.	श्री शारदा मा.वि, सैलुङ गा. पा. वडा नं. ८ दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०

३०.	श्री दुर्गा मा. वि, सैलुङ गा. पा. वडा नं. ४ दोलखा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३१.	श्री सर्व मा.वि., भिमेश्वर न.पा, दोलखा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३२.	श्री बुढानिलकण्ठ मा.वि, बुढानिलकण्ठ न.पा., काठमाण्डौ	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
३३.	श्री कामधेनु मा. वि, दक्षिणकाली न. पा. वडा नं. २, काठमाण्डौ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३४.	श्री फुटुङ मा.वि., तारकेश्वर न.पा ७, फुटुङ, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग/जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
३६.	श्री तिलिङ्गाटार मा वि, टोखा न.पा. ७, काठमाण्डौ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३७.	श्री जागृती मा. वि, चौरी देउराली गा. पा. वडा नं. ५, काभ्रे	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३८.	श्री गम्भिर समुन्द्र सेतु मा वि, महालक्ष्मी न. पा वडा नं. २, ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग/जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
३९.	श्री लुभु मा वि, महालक्ष्मी न.पा. ८, ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४०.	श्री महालक्ष्मी मा. वि, महालक्ष्मी न.पा वडा नं. ८, ललितपुर	इन्फर्मेसन टेक्नोलोजी	४८
४१.	श्री महेन्द्र आदर्श मा वि, महालक्ष्मी न.पा. ४, ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४२.	श्री फूलचोक्री मा.वि., गोदावरी न.पा, थैव, ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४३.	श्री श्रीमकशान्ती मा वि, ललितपुर म न पा ९, ललितपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४४.	श्री वंशगोपाल मा वि, हेटौडा उ म न पा ६, मकवानपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
४५.	श्री जनकव्याण मा वि, थाहा न.पा. ३, मकवानपुर	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४६.	श्री जनश्री मा.वि., हेटौडा उ.म.न.पा १६, चिसापानी मकवानपुर	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४०/४८
४७.	श्री निर्मल मा. वि, हेटौडा उ. म. न. पा. वडा नं. १९, मकवानपुर	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४८.	श्री सिद्धार्थ मा. वि, हेटौडा उ. म. न. पा. वडा नं. २, मकवानपुर	फरेष्ट्रि	४०
४९.	श्री भुटनदेवी मा. वि, हेटौडा उ. म. न. पा. वडा नं. ४, मकवानपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५०.	श्री महेन्द्र किरण मा. वि, मनहरी गा. पा. वडा नं. ८, मकवानपुर	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५१.	श्री स्याउरी भुमे मा. वि, शिवपुरी गा. पा. वडा नं. ४, नुवाकोट	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५२.	श्री त्रिभुवन त्रिशुली मा वि, विदुर न.पा. १, नुवाकोट	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५३.	श्री शिलादेवी मा. वि, बेलकोटगढी न. पा. वडा नं. ७, नुवाकोट	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५४.	श्री मन्थली मा.वि.मन्थली, रामेछाप	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५५.	श्री प्रयागेश्वर मा वि, खाडादेवी गा पा ५, रामेछाप	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५६.	श्री वरुणदेवी मा.वि, कमलामाई न.पा, खटार, सिन्धुली	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५७.	श्री जनज्योति मा.वि, कमलामाई न.पा, फोस्रेटार, सिन्धुली	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५८.	श्री जनज्योति मा. वि, गोलान्जोर गा.पा. वडा नं. ७, सिन्धुली	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५९.	श्री कमला जनज्योति मा वि, कमलामाई न पा ५, सिन्धुली	फरेष्ट्रि	४०
६०.	श्री कमला मा.वि, कमलामाई न.पा ४, सिन्धुली	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६१.	श्री माध्यमिक विद्यालय, तिनपाटन गा पा ११, सिन्धुली	कृषि (वाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
६२.	श्री माध्यमिक विद्यालय, कमलामाई न.पा. ७, सिन्धुली	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
६३.	श्री सुनकोशी मा. वि, फिक्कल गा. पा. वडा नं. ४, सिन्धुली	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६४.	श्री आनन्द मा.वि, बलेफी गा.पा, जलविरे, सिन्धुपाल्चोक	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
६५.	श्री जाल्मादेवी मा वि, मेलम्ची न.पा. १२, सिन्धुपाल्चोक	कृषि (वाली विज्ञान)	४०

बागमती प्रदेशमा निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१	मकवानपुर टैक्निकल इन्स्टिच्युट, हेटौडा, मकवानपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
२	कलेज अफ मेडिकल साइन्स, भरतपुर, चितवन	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	४०/३०/४०/३०
३	नेपाल पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, भरतपुर, चितवन	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, प्रमाणपत्र तह वाली विज्ञान, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन एग्रिकल्चल (एनिमल साइन्स)	४८/४०/४८/४८/४८/४०
४	श्री मेडिकल एण्ड टैक्निकल कलेज, भरतपुर, चितवन	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
५	चितवन मेडिकल कलेज, भरतपुर, चितवन	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स	३०/३०/४०/४०
६	सगरमाथा टैक्निकल कलेज, भरतपुर, चितवन	डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०
७	होलीभिजन टैक्निकल क्याम्पस, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०/४०
८	कान्तिपुर कलेज अफ मेडिकल साइन्स, सितापाइला, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/३०
९	एक्री कलेज अफ इन्जिनियरिङ्ग, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/४८
१०	नेपाल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स प्रा.लि. बौद्ध, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/३०
११	मनमोहन मेमोरियल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/४०/४०/३०
१२	विनायक कलेज अफ हेल्थ साइन्स, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मेसी	३०/४०/४०

१३	कान्तिपुर एकेडेमी अफ हेल्थ साइन्स, तिनकुने, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
१४	एशियन इन्जिनियरीङ्ग कलेज, ललितपुर	डिप्लोमा इन आर्किटेक्चर इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८
१५	नेशनल हेल्थ फाउण्डेशन, कोटेश्वर, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१६	काठमाण्डौ इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजी, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन आर्किटेक्चर इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल/इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८/४८/४८/४८
१७	स्कूल अफ मेडिकल साइन्सेस प्रा.लि., काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, डिप्लोमा इन फार्मसी	३०/४०
१८	यती हेल्थ साइन्स एकेडेमी, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
१९	काठमाण्डौ स्वास्थ्य प्राविधिक शिक्षालय, रातोपुल, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
२०	शि-गन हेल्थ फाउण्डेशन, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
२१	शंकरापुर एकेडेमी, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी,	४०/३०
२२	कान्तिपुर कलेज अफ टेक्निकल साइन्स, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
२३	वि.पि.मेमोरियल हेल्थ इन्स्टिच्युट एण्ड रिसर्च सेन्टर, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
२४	ओम समाज नर्सिङ्ग कलेज, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
२५	लर्डबुद्ध कलेज, गोगबु, काठमाण्डौ (एमिटी ग्लोबल एजुकेशन प्रा.ली.)	डिप्लोमा इन फरेष्ट्रि, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/४०/४०
२६	काठमाण्डौ फरेष्ट्रि कलेज, कोटेश्वर, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फरेष्ट्रि	४०
२७	कुमारी इन्जिनियरीङ्ग कलेज, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
२८	हिमालयन आयुर्वेद चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह आयुर्वेद	४०
२९	लिटिल बुद्ध कलेज अफ हेल्थ साइन्स, मिनभवन, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
३०	भ्याली कलेज अफ इन्जिनियरीङ्ग, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
३१	समाज स्कूल अफ डेप्टिष्ट्रि, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह डेप्टल साइन्स	४०
३२	अक्सफोर्ड एडभान्स इन्जिनियरीङ्ग कलेज, वाफल, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८
३३	नेपाली सेना स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान, सानोभन्ज्याङ्ग, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, डिप्लोमा इन फिजियोथेरापी	४०/४०/३०/३०/३०
३४	ग्रामीण स्वास्थ्य शिक्षा तथा सेवा केन्द्र, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह अकुपंचर, अकुप्रेसर एण्ड मोक्जीवेशन	४०
३५	तिलगंगा आंखा अस्पताल, तिलगंगा, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह अथ्यात्मिक साइन्स	४०
३६	हिमाल डेप्टल हस्पिटल एण्ड इन्स्टिच्युट अफ डेप्टल साइन्स, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह डेप्टल साइन्स	४०
३७	पिनाकल टेक्निकल कलेज, लगनखेल, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
३८	धन्वन्तरी आयुर्विज्ञान अध्ययन संस्थान, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह आयुर्वेद	४०
३९	नोबेल कलेज अफ मेडिकल साइन्स, सिनामंगल, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
४०	भू-सूचना प्राविधिक अध्ययन प्रतिष्ठान, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन जियोमेट्रिक्स इन्जिनियरिंग	४८
४१	अल नेपाल कलेज अफ टेक्निकल एजुकेशन प्रा.लि., गौशाला, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/४०
४२	ओजश्री एकेडेमी प्रा.लि., काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
४३	शाहिद स्मारक जनस्वास्थ्य सहकारी संस्था, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, डिप्लोमा इन फार्मसी	३०/४०/३०/४०
४४	राष्ट्रिय स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, पुरानो बानेश्वर, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/४०
४५	फेक्ट नेपाल मोडेल अस्पताल, स्कूल अफ मेडिकल ल्याबोरेटरी साइन्स, कीर्तिपुर, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी,	४०/३०
४६	काठमाण्डौ मोडेल हस्पिटल, स्कूल अफ ओरल हेल्थ, बागबजार, काठमाण्डौ	प्रमाणपत्र तह डेप्टल साइन्स	४०
४७	कान्तिपुर डेप्टल कलेज टिचिङ्ग हस्पिटल एण्ड रिसर्च सेन्टर, काठमाण्डौ	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
४८	नेपाल इन्स्टिच्युट अफ मेडिकल साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी प्रा.लि., ललितपुर	डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	४०/४०/३०/३०
४९	ग्रीनतारा कलेज अफ हेल्थ साइन्स, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
५०	नेशनल मल्टीपल कलेज, सातदोबाटो, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
५१	एम.एस.आर. विकास प्रतिष्ठान, ललितपुर	डिप्लोमा इन सोसियल वर्क	४०

५२	यल इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
५३	अल्का अस्पताल प्रा.लि., जावलाखेल, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
५४	होप इन्टरनेशनल एकेडेमी, सातदोवाटो, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०
५५	एशियन कलेज अफ मेडिकल साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी प्रा.लि., ललितपुर	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
५६	सेन्ट्रल इन्जिनियरीङ्ग कलेज, बालकुमारी, ललितपुर	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरीङ्ग, डिप्लोमा इन आर्कीटेक्चर इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८/४८
५७	स्टार एकेडेमी, सानेपा, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
५८	नेपाल डन वर्को सोसाइटी डन वर्को इन्स्टिच्युट, ललितपुर	डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरीङ्ग	४८
५९	कलेज अफ एप्पाइड फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी, ललितपुर	डिप्लोमा इन फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी	४०
६०	इवामुरा कलेज अफ हेल्थ साइन्स, सल्लाघारी, भक्तपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, डिप्लोमा इन फार्मसी	४०/३०/३०/४०
६१	नागरिक सामुदायिक अस्पताल, गठठाघर, भक्तपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
६२	ख्वप बहुप्राविधिक अध्ययन संस्थान, भक्तपुर	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
६३	श्रद्धा इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स, ठिमी, भक्तपुर	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
६४	चितवन एकेडेमी फर टेक्निकल एजुकेशन प्रा.ली, भरतपुर, चितवन	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
६५	एशियन फाउण्डेशन अफ एजुकेशन एण्ड रिसर्च सेन्टर सातदोवाटो, ललितपुर	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०

गण्डकी प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरू:

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	पोखरा प्राविधिक शिक्षालय, फुलवारी, पोखरा, कास्की	होटल म्यानेजमेण्ट, अथ्यात्मिक साइन्स	४०/४०
२.	अन्नपूर्ण बहुप्राविधिक शिक्षालय, कास्की	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
३.	गोरखा बहुप्राविधिक शिक्षालय, पालुङ्गटार, गोरखा	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरीङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८/४८
४.	वारपाक बहुप्राविधिक शिक्षालय, वारपाक, गोरखा	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
५.	तनहुँ प्राविधिक शिक्षालय, भिमाद, तनहुँ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
६.	कालिगण्डकी बहु प्राविधिक शिक्षालय, गजरकोट, पृथ्वी, तनहुँ	फरेष्ट्रि	४०
७.	राइनास बहुप्राविधिक शिक्षालय, राइनास, लम्जुङ्ग	फरेष्ट्रि	४०
८.	धौलागिरी बहुप्राविधिक शिक्षालय, बलेवा, बाग्लुङ्ग	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान)	४०/४०
९.	किसान प्राविधिक तथा व्यावसायिक शिक्षालय, चापाकोट न.पा १०, किसान, स्याङ्गजा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४०/४०/४८
१०.	आधिखोला बहु प्राविधिक शिक्षालय, स्याङ्गजा	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, इन्फरमेशन टेक्नोलोजी	४८/४८

गण्डकी प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदारी शिक्षण संस्थाहरू:

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	गण्डकी पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, पोखरा, कास्की	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, अटोमोवाइल इन्जिनियरीङ्ग	४८/४८
२.	भोकेशनल एजुकेशन टेक्नोलोजी एकेडेमी, पालुङ्गटार, गोरखा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान)	४०/४०
३.	नमुना प्राविधिक शिक्षा प्रतिष्ठान, अजिरकोट, गोरखा	कृषि (बाली विज्ञान), फरेष्ट्रि	४०/४०
४.	हुप्सेकोट टेक्निकल इन्स्टिच्युट, हुप्सेकोट, नवलपरासी	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान)	४०/४०
५.	मध्य नेपाल बहुप्राविधिक शिक्षालय, भोलेटार, लम्जुङ्ग	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८

गण्डकी प्रदेश अन्तर्गतका सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरू:

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री धवलागिरी बहिरा आवासीय माध्यमिक विद्यालय, बागलुङ्ग	कम्प्युटर इन्जिनियरीङ्ग	४०
२.	श्री सरस्वती मा. वि, गोरखा न. पा. वडा नं. ८, गोरखा	फरेष्ट्रि	४०
३.	श्री हिमालय मा.वि, अजिरकोट, गोरखा	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
४.	श्री प्रभात मा. वि, भिमसेन थापा गा. पा. वडा नं. ४, गोरखा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
५.	श्री मनिक्म देवी मा.वि, धाचे गा. पा. वडा नं. ४, गोरखा	फरेष्ट्रि	४०
६.	श्री सरस्वती टिका मा.वि, पोखरा म. न. पा. वडा नं. ३३, कास्की	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
७.	श्री बराह मा.वि, माछापुच्छ्रे, भिडावारी, कास्की	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
८.	श्री विश्व शान्ती मा वि, रूपा न.पा. ५, कास्की	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
९.	श्री रामकोट मा. वि, रूपा गा. पा. वडा नं. ७, कास्की	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१०.	शोहद स्मृति आवासीय मा.वि, पोखरा म.न.पा १४, कास्की	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरीङ्ग, हाइड्रोपावर इन्जिनियरीङ्ग, होटल म्यानेजमेण्ट	४८/४८/४८/४०
११.	श्री आदर्श बाल मा.वि, सुन्दर बजार, लमजुङ्ग	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१२.	श्री भक्ति नमुना मा वि, सुन्दरबजार न.पा. ९, लमजुङ्ग	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
१३.	श्री जनकल्याण मा वि, बेसीसहर न.पा. ११, लमजुङ्ग	सिभिल इन्जिनियरीङ्ग	४८
१४.	श्री सर्वोदय मा. वि. दुराडाडा, लमजुङ्ग	कम्प्युटर इन्जिनियरीङ्ग	४८

१५.	श्री विद्याज्योति मा वि, सुन्दरवजार न.पा. ५, लमजुड	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१६.	श्री किसानी मा वि, मालिका गा पा ७, म्याग्दी	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
१७.	श्री बरचुली मा. वि, देवचुली न. पा. वडा नं. १७, नवलपरासीपूर्व	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
१८.	श्री जनता मा. वि, कावासोती न. पा. वडा नं. १० नवलपरासीपूर्व	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१९.	श्री शहिद स्मृति सामुदायिक मा.वि, कावासोती, नवलपरासीपूर्व	कृषि (वाली विज्ञान), फरेष्ट्री	४०/४०
२०.	श्री पूर्णेश्वर मा.वि, कुश्मा न. पा. वडा नं. १०, पर्वत	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२१.	श्री महेन्द्र दर्शन मा वि, गल्याङ न.पा. ८, स्याङजा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२२.	श्री त्रिभुवन आदर्श मा.वि, पुतलीवजार न. पा. वडा नं. १, स्याङजा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२३.	श्री रणविर जनहित मा.वि. वालिङ्ग, स्याङजा	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८
२४.	श्री सार्वजनिक मा वि, गल्याङ न.पा. १, स्याङजा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२५.	श्री सिद्धार्थ मा वि, फेदीखोला गा पा २, स्याङजा	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
२६.	श्री चन्द्र ज्योति मा. वि, घिरिङ गा. पा. वडा नं. ३, तनहुँ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२७.	श्री होमराज लोहनी शारदा शिक्षा सदन मा वि, भानु न.पा. २, तनहुँ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२८.	श्री जनगणपती मा. वि, म्याग्दे गा. पा. वडा नं. ३, तनहुँ	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
२९.	श्री जनजुक्त शाही मा वि, व्यास न.पा. ५, तनहुँ	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
३०.	श्री मित्रता मा.वि, आँबुखैरेनी न.पा. १, तनहुँ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३१.	श्री निर्मल मा.वि, व्यास न.पा. १, तनहुँ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३२.	श्री पवित्रा मा.वि.डुम्रे, बन्दिपुर, तनहुँ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३३.	श्री त्रिभुवन मा वि, भानु न.पा. ११, मानेचौका, तनहुँ	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
३४.	श्री उदय मा.वि, व्यास न.पा.-५, ठुलोटार, तनहुँ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०

गण्डकी प्रदेश अन्तर्गत संचालित निजी स्तरका शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	कालिका मेडिकल एण्ड टेक्निकल इन्स्टिच्युट, गैडाकोट, नवलपरासी	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
२.	धौलागिरी प्राविधिक शिक्षा प्रतिष्ठान प्रा.लि. वा.न.पा., बाग्लुङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
३.	रिजनल कलेज अफ हेल्थ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी, पोखरा, कास्की	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०/३०
४.	कान्तिपुर इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स पोखरा, कास्की	प्रमाणपत्र तह डेण्टल साइन्स, डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/३०/३०
५.	पोखरा टेक्निकल हेल्थ मल्टिपपोज इन्स्टिच्युट प्रा.लि.पोखरा, कास्की	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
६.	पोखरा इन्जिनियरिङ कलेज, पोखरा, कास्की	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८

लुम्बिनी प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाण पत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री पाणिनी बहुप्राविधिक शिक्षालय, पाणिनी-७, चिमेक, अर्घाखाँची	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ, फरेष्ट्री	४८/४८/४०
२.	एग्रो फरेष्ट्री बहुप्राविधिक शिक्षालय, मथुरा, अर्घाखाँची	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
३.	जीवराज आश्रित बहुप्राविधिक शिक्षालय, गुल्मी	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८
४.	तुराङ्ग बहुप्राविधिक शिक्षालय, गुल्मी	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५.	रोल्पा बहुप्राविधिक शिक्षालय, लिवाङ्ग, रोल्पा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान), इन्फर्मेसन टेक्नोलोजी	४०/४०/४८
६.	कोरिया नेपाल इन्स्टिच्युट अफ टेक्नोलोजी, तामनगर, वुटवल, रुपन्देही	मेकानिकल इन्जिनियरिङ, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ, रेफ्रिजरेसन एण्ड एयर कन्डिशनिङ इन्जिनियरिङ, इन्फर्मेसन टेक्नोलोजी	४८/४८/४८/४८/४८
७.	राप्ती प्राविधिक शिक्षालय, लालमटिया, दाङ	अप्याल्मिक साइन्स, कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ, फार्मेसी	४०/४०/४०/४८/४०
८.	शहिद कृष्णसेन "इच्छुक" बहुप्राविधिक शिक्षालय, घोराही, दाङ	फरेष्ट्री, फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी, होटल म्यानेजमेण्ट, कृषि (वाली विज्ञान), आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ, फार्मेसी, रेडियोग्राफी, ल्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/४०/४०/४८/४०/३०/३०
९.	भेरी प्राविधिक शिक्षालय नेपालगञ्ज, बाँके	मेकानिकल इन्जिनियरिङ, इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ, फार्मेसी, रेडियोग्राफी	२४/४८/४८/४०/३०
१०.	मदन पोखरा बहुप्राविधिक शिक्षालय, दमकडा, पाल्पा	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), फरेष्ट्री, इन्फर्मेसन टेक्नोलोजी	४०/४०/४०/४८

लुम्बिनी प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदारी शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	तानसेन स्कूल अफ नर्सिङ तानसेन, पाल्पा	मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
२.	तुल्सीपुर पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, तुल्सीपुर, दाङ	फरेष्ट्री, कृषि (वाली विज्ञान), फुड एण्ड डेरी टेक्नोलोजी, इलेक्ट्रिकल एण्ड इलेक्ट्रोनिकस इन्जिनियरिङ, मेकानिकल इन्जिनियरिङ	४०/४०/४०/४८/४८
३.	शहिद विष्णुधनी पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, बारबर्दिया, बर्दिया	फरेष्ट्री, सिभिल इन्जिनियरिङ	४०/४८
४.	प्रतिमा निमा एकेडेमी, भैरहवा, रुपन्देही	फरेष्ट्री	४०

लुम्बिनी प्रदेश अन्तर्गत सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री ज्ञानज्योती मा.वि., कोहलपुर न.पा. १२, बाँके	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८
२.	श्री त्रिभुवन मा.वि, कोहलपुर, बाँके	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३.	श्री चुरे मा.वि, ठाकुरवावा-३, बर्दिया	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
४.	श्री गुराँस मा.वि, मधुवन-६, बर्दिया	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
५.	श्री जनता मा वि, बाँसगढी न.पा. ४, बर्दिया	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
६.	श्री पुर्णहारा मा.वि, बाँसगढी न. पा. वडा नं. ८, बर्दिया	अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ	४८
७.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा.वि., मधुवन-४, ढोढरी, बर्दिया	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ, फरेष्ट्री	४८/४८/४०
८.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा.वि., बाँसगढी-५, बर्दिया	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ	४८/४८
९.	श्री महाकवि देवकोटा मा.वि, गुलरिया न. पा. वडा नं. ८, बर्दिया	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१०.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा वि, गुलरिया न.पा. १०, बर्दिया	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
११.	श्री जनसेवा मा.वि, वारबर्दिया न. पा. वडा नं. ११, बर्दिया	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१२.	श्री पान्चजात्य मा.वि, वारबर्दिया न. पा. वडा नं. ४, बर्दिया	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१३.	श्री शुक्र मा.वि, मधुवन न.पा. ७, बर्दिया	अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ	४८
१४.	श्री आदर्श नमुना मा.वि., राप्ती.गा.पा. २, दाङ	इन्फरमेसन टेक्नोलोजी	४८
१५.	श्री आदर्श नमुना मा.वि., लमही न.पा. ६, दाङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१६.	श्री अमर मा.वि., तुलसिपुर उ.म.न.पा.११, दाङ	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
१७.	श्री सुर्य विनायक मा.वि, लमही न.पा.वडा नं. १, दाङ	आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ	४८
१८.	श्री बालजनता मा वि, लमही न.पा. ३, दाङ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१९.	श्री गुरुजुगु मा.वि., तुलसिपुर उ.म.न.पा.४, दाङ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२०.	श्री सिद्ध रत्ननाथ नमुना मा.वि, घोराही उप म.न.पा.वडा नं. १०, दाङ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२१.	श्री शहिद स्मृति आवासीय मा.वि, तुल्सीपुर उप म.न.पा. वडा नं. १७, दाङ	सिभिल इन्जिनियरिङ, आर्किटेक्चर इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८
२२.	श्री जनकल्याण मा.वि., तुलसिपुर उ.म.न.पा.१८, दाङ	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२३.	श्री जनश्रम मा.वि, तुल्सीपुर उप म. न. पा. वडा नं. ४, दाङ	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८
२४.	श्री जनता संस्कृत मा.वि, घोराही उप म. न. पा., दाङ	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२५.	श्री जयसेर माध्यमिक विद्यालय, घोराही उप म. न. पा. वडा नं. ६, दाङ	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
२६.	श्री पद्मोदय मा वि, घोराही न.पा. १५, दाङ	अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ/इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८/४८
२७.	श्री सरस्वती मा.वि., घोराही उ.म.न.पा.१५, दाङ	इन्फरमेसन टेक्नोलोजी	४८
२८.	श्री माध्यमिक विद्यालय, तुल्सीपुर उप म. न. पा. वडा नं. ८, दाङ	फरेष्ट्री	४०
२९.	श्री माध्यमिक विद्यालय, घोराही उप म.न.पा. ७, सौडियार दाङ	कृषि (वाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ	४०/४८
३०.	श्री माध्यमिक विद्यालय, घोराही उ.म.न.पा.१८, रम्केना, दाङ	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ, सिभिल इन्जिनियरिङ	४८/४८
३१.	श्री माध्यमिक विद्यालय, तुलसिपुर उप म.न.पा ६, दाङ	इन्फरमेसन टेक्नोलोजी	४८
३२.	श्री दुधधारी मा.वि, विजयनगर गा.पा.वडा नं.१, कपिलवस्तु	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
३३.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा.वि., औरहिया सुदोधन गा.पा ४, कपिलवस्तु	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८
३४.	श्री जनता मा.वि, बाणगंगा न. पा. वडा नं. २, कपिलवस्तु	फरेष्ट्री, कृषि (पशु विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४०/४०/४८/४८
३५.	श्री राष्ट्रिय मा.वि., शिवराज न.पा, चन्द्रौटा, कपिलवस्तु	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
३६.	श्री महाकवि देवकोटा मा.वि, सुनवल न. पा. वडा नं. १, नवलपरासी (प.)	अटोमोबाइल इन्जिनियरिङ	४८
३७.	श्री आदर्श मा.वि, रिबिकोट-२, पाल्पा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३८.	श्री भैरव नवदीप मा.वि, रैनादेवी छहरा, पाल्पा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३९.	श्री दैरांटी मा.वि. रामपुर, पाल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४०.	श्री रामतुलसी मा.वि, रामपुर, पाल्पा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४१.	श्री गंगा मा.वि, रामपुर, पाल्पा	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
४२.	श्री कालिका मा वि, रैनादेवी छहरा गा.पा, पाल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४३.	श्री बालविद्या मा.वि, प्युठान	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४४.	श्री क्षेत्रविकास मा.वि, प्युठान न.पा ७, प्युठान	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४५.	श्री जनजागृती मा. वि, त्रिवेणी गा.पा. वडा नं. ५, रोल्पा	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
४६.	श्री शरानको मा वि, त्रिवेणी गा पा २, रोल्पा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४७.	श्री बाल कल्याण मा.वि.रोल्पा न.पा, लिवाङ्ग, रोल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
४८.	श्री जनसेवा मा.वि, परिवर्तन गा.पा-२, राइसी, रोल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ, फरेष्ट्री	४८/४०
४९.	श्री नेपाल राष्ट्रिय नमुना मा वि, परिवर्तन गा.पा-५, मौलाकोट, रोल्पा	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान), फरेष्ट्री	४०/४०/४०
५०.	श्री जनता मा. वि, सिस्ने गा. पा. वडा नं. ३, रुकुम (पू.)	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
५१.	श्री जनता मा. वि, तिलोत्तमा न. पा. वडा नं. १३, रूपन्देही	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
५२.	श्री जनता मा.वि, सियारी ७, अमुवा, रूपन्देही	कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (वाली विज्ञान)	४०/४०
५३.	श्री लिलाराम न्यौपाने मा. वि, सिद्धार्थ न. पा. वडा नं. ८, रूपन्देही	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
५४.	श्री पब्लिक मा.वि, सियारी गा. पा. वडा नं. ४, रूपन्देही	सिभिल इन्जिनियरिङ, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ	४८/४८
५५.	श्री जनता मा.वि, बाणगंगा न.पा १, पिपरा, कपिलवस्तु	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८

लुम्बिनी प्रदेश अन्तर्गत निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	क्रिमसन टेक्निकल कलेज बुटवल, रुपन्देही	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
२.	लुम्बिनी इन्जिनियरिङ कलेज, रुपन्देही	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ	४८/४८/४८
३.	लुम्बिनी इन्स्टिच्युट अफ टेक्निकल साइन्सेस बुटवल, रुपन्देही	डिप्लोमा इन फार्मेसी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी, प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०/३०/४०
४.	मायादेवि टेक्निकल कलेज बुटवल, रुपन्देही	डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०
५.	प्रतिमान-नीमा मेमोरियल हेल्थ इन्स्टिच्युट भैरवा, रुपन्देही	डिप्लोमा इन फरेष्ट्री	४०
६.	रम्मादेवी टेक्निकल कलेज, बुटवल उ.म.न.पा.१२, रुपन्देही	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
७.	लुम्बिनी नेत्र विज्ञान अध्ययन संस्थान, भैरहवा, रुपन्देही (नेपाल नेत्रज्योती संघ)	प्रमाणपत्र तह अर्थात्मिक साइन्स	४०
८.	देवदह मेडिकल कलेज एण्ड रिसर्च, रुपन्देही	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
९.	लुम्बिनी टेक्निकल इन्स्टिच्युट, बुटवल, रुपन्देही	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१०.	मेडिटेक इन्टरनेशनल एकेडेमी प्रा.ली., बुटवल, रुपन्देही	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
११.	पाल्पा इन्जिनियरिङ कलेज, तानसेन, पाल्पा	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
१२.	नेपाल सजिवनी इन्स्टिच्युट अफ हेल्थ साइन्स प्रा.लि., घोराही, दाङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१३.	राप्ती इन्जिनियरिङ कलेज, घोराही, दाङ	डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८
१४.	राप्ती लाइफ केयर हस्पिटल प्रा.ली. तुलसीपुर, दाङ	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०
१५.	मदन भण्डारी कृषि प्राविधिक शिक्षालय घोराही, उप-महानगरपालिका, दाङ	डिप्लोमा इन एग्रिकल्चर (बाली विज्ञान)	४०
१६.	कैलपाल हस्पिटल एण्ड कलेज प्रा.लि.नेपालगञ्ज, बाँके	प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी	३०
१७.	नेपालगञ्ज टेक्निकल कलेज, नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ, डिप्लोमा इन कम्प्युटर इन्जिनियरिङ	४८/४८
१८.	मध्य-पश्चिम प्राविधिक शिक्षालय प्रा.लि, नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०
१९.	कलेज अफ अलाइड हेल्थ साइन्स नेपालगञ्ज, बाँके	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
२०.	नेशनल इन्जिनियरिङ कलेज, नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२१.	कलेज अफ अलाइड टेक्निकल साइन्सेस, नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२२.	बागेश्वरी हेल्थ कलेज प्रा.लि., नेपालगञ्ज बाँके (बागेश्वरी टेक्निकल कलेज)	प्रमाणपत्र तह रेडियोग्राफी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०/३०
२३.	फतेवाल आँखा अस्पताल कलेज अफ अर्थात्मिक साइन्स प्रा.लि, नेपालगञ्ज, बाँके	प्रमाणपत्र तह अर्थात्मिक साइन्स	४०
२४.	नेपालगञ्ज टेक्निकल कलेज (भेरी कलेज), नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०
२५.	नेपालगञ्ज हेल्थ क्याम्पस, नेपालगञ्ज, बाँके	डिप्लोमा इन फार्मेसी	४०
२६.	भेरी कलेज अफ मेडिकल साइन्स गुलरिया, बर्दिया	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०

कर्णाली प्रदेश अन्तर्गत डिप्लोमा तथा प्रमाण पत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्था :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	कर्णाली प्राविधिक शिक्षालय जुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ, कृषि (बाली विज्ञान), फरेष्ट्री, फार्मेसी	४८/४०/४०/४०
२.	शहिद नेत्रलाल अभागी प्राविधिक शिक्षालय, खलंगा, सल्यान	सिभिल इन्जिनियरिङ, कृषि (पशु विज्ञान)	४८/४०
३.	शहिद यज्ञेश्वर स्मृति बहुप्राविधिक शिक्षालय, चौरजहारी, रुकुम	फरेष्ट्री	४०
४.	जाजरकोट बहुप्राविधिक शिक्षालय, काफलचौर, जाजरकोट	फरेष्ट्री, कृषि (पशु विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ	४०/४०/४८

कर्णाली प्रदेश अन्तर्गत डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदारी शिक्षण संस्था :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	पञ्चकोशी पोलिटेक्निक इन्स्टिच्युट, दुल्लु, दैलेख	सिभिल इन्जिनियरिङ	४८
२.	योगी नरहरिनाथ अध्ययन तथा अनुसन्धान प्रतिष्ठान, सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ, कृषि (बाली विज्ञान), फरेष्ट्री	४८/४०/४०

कर्णाली प्रदेश अन्तर्गतका सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री आदर्श मा.वि, भैरवी गा. पा. वडा नं. ६, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
२.	श्री चामुण्डा मा.वि, चामुण्डाविन्द्रासैनी गा पा ३, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३.	श्री महेंद्र मा.वि, नारायण न. पा. वडा नं. ५, दैलेख	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४.	श्री रेडक्रस मा.वि, नारायण न. पा. वडा नं. ६, दैलेख	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
५.	श्री जगदिश मा.वि, महाव गा. पा. वडा नं. २, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६.	श्री लक्ष्मी मा.वि., गुरांस-४, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
७.	श्री सरस्वती मा.वि., नारायण-८, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
८.	श्री सिता जनसहयोग मा वि, डुङ्गेश्वर गा.पा ४, दैलेख	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
९.	श्री आदर्श मा.वि, ठुलीभेरी, जुफाल, डोल्पा	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१०.	श्री सरस्वति मा वि, ठुलीभेरी न.पा. ३, डोल्पा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
११.	श्री मानसरोवर मा.वि., सिमीकोट गा.पा. वडा नं. ६, हुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१२.	श्री महादेव मा.वि, चंखेली गा. पा. वडा नं. २, हुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१३.	श्री माध्यमिक विद्यालय, जुनिचिदि गा. पा. वडा नं. १०, जाजरकोट	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
१४.	श्री त्रिभुवन मा.वि, नलगाड न.पा-७, दल्ली, जाजरकोट	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१५.	श्री वीरेन्द्र हिमालय मा.वि, नलगाड न. पा. वडा नं. १२, जाजरकोट	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१६.	श्री बाल मा.वि, छेडागाड न. पा. वडा नं. ११, जाजरकोट	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१७.	श्री भैरव मा.वि, सिंजा गा.पा.३, नारकोट, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
१८.	श्री हिमशिखर मा वि, तातोपानी न पा २, जुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
१९.	श्री कालिका मा वि, तातोपानी गा पा ८, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२०.	श्री कनका सुन्दरी मा.वि, कनकासुन्दरी गा.पा.-५, लुङ्कु, जुम्ला	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
२१.	श्री सीता मा.वि, तीला गा. पा. वडा नं. १, जुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२२.	श्री मालिका मा.वि, सिंजा, जुम्ला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२३.	श्री राहदेव मा.वि, हिमा गा. पा. वडा नं. ३, जुम्ला	फरेष्ट्री	४०
२४.	श्री कालिका मा.वि, हिमा गा. पा. वडा नं. १, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२५.	श्री सरस्वती मा वि, पातारासी न.पा. ७, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
२६.	श्री जनता मा.वि, चन्दननाथ न. पा. वडा नं. ७, जुम्ला	फरेष्ट्री	४०
२७.	श्री कर्णाली मा.वि, चन्दननाथ न. पा. वडा नं. २, जुम्ला	जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८
२८.	श्री चन्दननाथ मा.वि, चन्दननाथ न.पा ४, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान), फरेष्ट्री	४०/४०
२९.	श्री त्रिभुवन मा वि, गुठिचौर गा पा ५, जुम्ला	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३०.	श्री सरस्वती मा.वि, पचाल भरना गा. पा. वडा नं. ८, कालीकोट	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४०
३१.	श्री महादेव मा.वि, तिलागुफा ३, कालिकोट	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३२.	श्री महादेव मा.वि, शुभकालिका गा. पा. वडा नं. ४, कालीकोट	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३३.	श्री पञ्चदेव मा.वि., खांडाचक्र, कालिकोट	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३४.	श्री जन ज्योति मा.वि, खांडाचक्र न.पा, पाखा, कालिकोट	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३५.	श्री पंचोदय मा.वि, खत्याड गा.पा. वडा नं. ९, मुगु	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३६.	श्री कालिका मा.वि, खत्याड गा. पा. वडा नं. ३, मुगु	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
३७.	श्री महादेव मष्टा मा.वि, खत्याड गा.पा. वडा नं. ११, मुगु	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३८.	श्री कर्णाली मा.वि, छायानाथ रारा न.पा. वडा नं. ७, मुगु	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
३९.	श्री जनज्योति मा.वि, सोरू गा.पा. वडा नं. २, मुगु	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४०.	श्री हिमालय मा.वि., चौरजहारी न.पा, खोलागाउँ, रुकुमपश्चिम	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४१.	श्री महेंद्र मा.वि., मुसिकोट न.पा, छिवाड, रुकुमपश्चिम	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४२.	श्री बालकल्याण मा.वि, आठविसकोट न.पा.९, रुकुम पश्चिम	इन्फरमेसन टेक्नोलोजी	४८
४३.	श्री त्रिभुवन जनता मा वि, मुसीकोट न.पा. १, रुकुम पश्चिम	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४४.	श्री त्रिवेणी मा.वि, त्रिवेणी गा.पा-२, सिम्रत, रुकुम पश्चिम	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४५.	श्री जनकल्याण मा वि, बाफीकोट गा पा, रुकुम पश्चिम	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४६.	श्री वीरेन्द्र मा वि, बाफीकोट गा पा ४, रुकुम पश्चिम	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
४७.	श्री बाल कन्या मा.वि, बाघचौर न. पा. वडा नं. ७, सल्यान	फरेष्ट्री	४०
४८.	श्री शारदा मा.वि, क्षेत्रेश्वरी गा.पा ६, सल्यान	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
४९.	श्री शिवजन मा.वि. शारदा नगरपालिका १, सल्यान	कृषि (वाली विज्ञान), फरेष्ट्री	४०/४०
५०.	श्री बृद्ध जनकल्याण मा.वि, कुमाख गा. पा. वडा नं. ६, सल्यान	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५१.	श्री सूर्योदय मा.वि, दार्मा ६, सल्यान	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५२.	श्री अमर ज्योति नमूना मा.वि, वीरेन्द्रनगर न.पा.१२, सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेटिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
५३.	श्री भैरव मा.वि, चिंगाड गा. पा. वडा नं. ५, सुर्खेत	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५४.	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा.वि, वीरेन्द्रनगर न. पा. वडा नं. ६, सुर्खेत	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
५५.	श्री जन नमूना मा.वि, वीरेन्द्रनगर न. पा. वडा नं. ६, सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५६.	श्री जनता मा.वि, पंचपुरी न. पा. वडा नं. ९, सुर्खेत	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५७.	श्री जनसेवा मा.वि, वीरेन्द्रनगर न. पा. वडा नं. १०, सुर्खेत	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५८.	श्री जनता मा.वि, चिंगाड गा. पा. वडा नं. २, सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५९.	श्री जनज्योती मा.वि, बराहताल गा.पा, कुनाथरी, सुर्खेत	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
६०.	श्री कृष्ण संस्कृत तथा साधारण मा.वि, वीरेन्द्रनगर न.पा. ७, सुर्खेत	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
६१.	श्री नेपाल राष्ट्रिय चन्द्रगंगा मा.वि, वीरेन्द्रनगर न.पा. ११, सुर्खेत	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६२.	श्री नेपाल राष्ट्रिय सामुदायिक मा.वि, वीरेन्द्रनगर न.पा. १३, सुर्खेत	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
६३.	श्री भैरव मा.वि, वीरेन्द्रनगर न. पा. वडा नं. ४, सुर्खेत	फरेष्ट्री	४०

६४.	श्री शारदा मा वि, भेरी गंगा न.पा. १२, सुर्खेत	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
६५.	श्री शिखर मा वि, भेरी गंगा न.पा. ११, सुर्खेत	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
६६.	श्री शिव मा.वि, वीरेन्द्रनगर न. पा. वडा नं. ११, सुर्खेत	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
६७.	श्री भेरी मा.वि, गुर्भाकोट न. पा. वडा नं. १०, सुर्खेत	कृषि (बाली विज्ञान)	४०

कर्णाली प्रदेश अन्तर्गत निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्था :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	सुर्खेत एजुकेशन डेभलपमेन्ट एकेडेमी प्रा.लि , सुर्खेत	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा	४०

सुदूर पश्चिम प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाण पत्र तहका आंगिक शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	सेती प्राविधिक शिक्षालय दिपायल, डोटी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग(थप), कृषि (पशु विज्ञान), कृषि (बाली विज्ञान), फार्मेसी	४२/४८/४०/४०/४०
२.	टिकापुर मोडेल बहुप्राविधिक शिक्षालय, टिकापुर, कैलाली	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, फरेष्ट्री	४०/४०/४८/४०
३.	भिमदत्त बहुप्राविधिक शिक्षालय, पाटन, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान), फार्मेसी, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग,	४०/४०/४८
४.	शहिद वृष बहादुर सिंह बहुप्राविधिक शिक्षालय, अठला, बझाङ्ग	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (बाली विज्ञान)	४८/४०
५.	शुक्लाफाँटा बहुप्राविधिक शिक्षालय, भलारी, कञ्चनपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, मेकानिकल इन्जिनियरिङ्ग, अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८/२४

सुदूर पश्चिम प्रदेश अन्तर्गतका डिप्लोमा तथा प्रमाणपत्र तहका साभेदार शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं	शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	धनगढी पोलिटेक्निक इन्स्टिच्यूट, धनगढी, कैलाली	अटोमोवाइल इन्जिनियरिङ्ग, होटल म्यानेजमेन्ट	४८/४०

सुदूर पश्चिम प्रदेश अन्तर्गत सामुदायिक विद्यालयमा प्राविधिक शिक्षा कार्यक्रम संचालित शिक्षण संस्थाहरु :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	श्री कालिकेश्वरी मा.वि, तुर्माखाँद गा. पा. वडा नं. ४, अछाम	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२.	श्री विद्या मन्दिर नमुना मा.वि. पञ्चदेवल विनायक, अछाम	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
३.	श्री नन्देश्वरी मा.वि, मेल्लेख गा. पा. वडा नं. ६, अछाम	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४.	श्री दुर्गा देवी मा.वि, मेल्लेख गा. पा. वडा नं. ७, अछाम	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
५.	श्री जाल्पादेवी मा वि, कमलवजार न.पा.९, अछाम	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
६.	श्री जनकल्याण मा वि, साँफेबगर न.पा.४, अछाम	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, जियोमेट्रिक्स इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
७.	श्री सरस्वती मा.वि, बान्नीगढी जयगढ गा.पा.वडा नं. ३, अछाम	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
८.	श्री सोडपा देवी मा.वि, मंगलसेन न. पा. वडा नं. ५, अछाम	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
९.	श्री वीरेन्द्र मा.वि, दशरथचन्द्र-४, शाहीलेक, बैतडी	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८/४८
१०.	श्री चनैराज मा.वि, दोगडाकेदार गा.पा ३, बैतडी	वन विज्ञान	४०
११.	श्री चनैराज मा.वि, पाटन न.पा, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१२.	श्री कृष्ण मा.वि. पाटन, बैतडी	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
१३.	श्री कुलाउ मा.वि, दशरथचन्द्र न.पा, कुलाउ, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१४.	श्री मणीलेक मा.वि, दशरथ चन्द्र न.पा. १, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१५.	श्री नागाचैन मा.वि, पन्चेश्वर गा. पा. वडा नं. ५, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१६.	श्री सनातन धर्म मा.वि, दोगडाकेदार गा. पा. वडा नं. ३, बैतडी	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
१७.	श्री सेतीगाउँ मा.वि.डिलाशैनी-६, ककरपाखा, गोकुलेश्वर, बैतडी	कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
१८.	श्री चौधारी मा वि, दुर्गाथली २, बझाङ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
१९.	श्री दुर्गा मा.वि, दुर्गाथली गा. पा. वडा नं. ७, बझाङ	इन्फरमेसन टेक्नोलोजी	४८
२०.	श्री जाल्पादेवी मा.वि. जयपृथ्वी, बझाङ	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
२१.	श्री भैरव मा.वि. भोटा, केदारस्थूँ गा.पा.वडा नं. ९, बझाङ	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
२२.	श्री सत्यवादी मा.वि. जय पृथ्वी न.पा. ११, बझाङ्ग	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
२३.	श्री थलारा मा वि, थलारा गा पा ५, बझाङ	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२४.	श्री धुरानशैना मा.वि, बूढीगंगा न. पा. वडा नं. १, बाजुरा	फरेष्ट्री	४०
२५.	श्री मालिका नमुना मा.वि. मार्तडी, बाजुरा	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
२६.	श्री भागेश्वर मा.वि, अमरगढी न. पा. वडा नं. ८, डडेलधुरा	फरेष्ट्री	४०
२७.	श्री घटाल मा.वि, अमरगढी न. पा. वडा नं. ३, डडेलधुरा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
२८.	श्री वैजनाथ मा.वि, अमरगढी न. पा. वडा नं. २, डडेलधुरा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
२९.	श्री सरस्वती मा वि, गन्यापधुरा गा पा १, डडेलधुरा	कृषि (बाली विज्ञान)	४०
३०.	श्री गोकुलेश्वर मा.वि., शैल्यशिखर न.पा. ९, दाचुला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३१.	श्री लटीनाथ मा.वि, सैल्यशिखर न. पा. वडा नं. ९, दाचुला	फरेष्ट्री	४०
३२.	श्री लटीनाथ मा.वि, लेकम गा. पा. वडा नं. ५, दाचुला	फरेष्ट्री, कृषि (बाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०/४०
३३.	श्री महेन्द्र नमुना मा वि, महाकाली न पा ४, दाचुला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३४.	श्री मालिका अर्जुन मा वि, मालिकाअर्जुन गा.पा-३, मड, दाचुला	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३५.	श्री राष्ट्रिय मा वि, महाकाली न पा ९, दाचुला	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग	४८
३६.	श्री बछैन मा.वि, बडीकेदार गा. पा. वडा नं. २, डोटी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८

३७.	श्री नवोदय मा.वि, जोरायाल गा. पा. वडा नं. ५, डोटी	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
३८.	श्री शहिद स्मृति आवासिय मा.वि, दिपायल सिलगढी न.पा. ४, डोटी	फरेप्टी	४०
३९.	श्री कुमालीकोट मा.वि, दिपायल सिलगढी न. पा. वडा नं. ४, डोटी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४०.	श्री सरस्वती मा वि, पुर्विचौकी गा पा ४, डोटी	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४१.	श्री पशुपती मा.वि, गौरीगंगा न. पा. वडा नं. १, कैलाली	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४२.	श्री कालिका मा.वि, बदगोरिया न. पा. वडा नं. ४, कैलाली	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४३.	श्री कर्णाली मा.वि, टीकापुर न. पा. वडा नं. १, कैलाली	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
४४.	श्री पञ्चोदय मा.वि, धनगढी, कैलाली	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४५.	श्री सरस्वती मा.वि, धनगढी उप म. न. पा. वडा नं. ७, कैलाली	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४६.	श्री राष्ट्रिय तुल्सीराम मा.वि, धनगढी उप म.न.पा.४, कैलाली	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
४७.	श्री शारदा मा.वि, धनगढी उप म.न.पा.वडा नं. २, कैलाली	कम्प्युटर इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (वाली विज्ञान)	४८/४०
४८.	श्री सरस्वती मा.वि, लम्कीचुहा, कैलाली	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
४९.	श्री पुर्ण मा.वि, भिमदत्त न.पा. वडा नं. १२, कञ्चनपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५०.	श्री लक्ष्मी मा.वि, भिमदत्त न. पा. वडा नं. १९, कञ्चनपुर	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५१.	श्री वैजनाथ मा.वि भिमदत्त न. पा. वडा नं. ३, कञ्चनपुर	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५२.	श्री वैजनाथ नमूना मा.वि. भिमदत्त ४, कञ्चनपुर	सिभिल इन्जिनियरिङ्ग, कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४८/४०/४०
५३.	श्री भृकुटी मा.वि., भिमदत्त न.पा.४, कञ्चनपुर	इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ्ग	४८
५४.	श्री सरस्वती मा.वि, कृष्णपुर न.पा.वडा नं. २, कञ्चनपुर	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५५.	श्री महाकाली मा.वि, कृष्णपुर न.पा.वडा नं. ६, कञ्चनपुर	फरेप्टी	४०
५६.	श्री जानकी कन्या मा वि, भिमदत्त न पा ४, कञ्चनपुर	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
५७.	श्री जेसिज मा.वि, भिमदत्त न. पा. वडा नं. १, कञ्चनपुर	कृषि (पशु विज्ञान)	४०
५८.	श्री कृष्ण मा.वि, कृष्णपुर न.पा. वडा नं. ४, कञ्चनपुर	कृषि (वाली विज्ञान), कृषि (पशु विज्ञान)	४०/४०
५९.	श्री महेन्द्रनगर मा.वि, भिमदत्त न. पा. वडा नं. १८, कञ्चनपुर	कृषि (वाली विज्ञान), सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४०/४८
६०.	श्री राष्ट्रिय मा.वि, शुक्लाफाँटा न. पा. वडा नं. ४, भलारी, कञ्चनपुर	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६१.	श्री सरस्वती मा.वि, शुक्लाफाँटा न.पा.वडा नं. ११, कञ्चनपुर	फरेप्टी	४०
६२.	श्री कृष्ण मा.वि, शुक्लाफाँटा न.पा.वडा नं. १०, कञ्चनपुर	कृषि (वाली विज्ञान)	४०
६३.	श्री सरस्वती मा.वि. भिमदत्त न.पा.वडा नं. १६, पखैडी, कञ्चनपुर	फरेप्टी	४०

सुदूर पश्चिम प्रदेश अन्तर्गत निजी स्तरमा संचालित शिक्षण संस्थाहरू :

क्र.सं.	शिक्षण संस्थाको नाम	डिप्लोमा/प्रमाणपत्र तहको स्वीकृत कार्यक्रम	स्वीकृत कोटा
१.	शैलेश्वरी फारवेष्ट स्कूल अफ हेल्थ साइन्स एण्ड टेक्नोलोजी प्रा.लि धनगढी, कैलाली	प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	३०
२.	फारवेष्ट टेक्निकल कलेज, कैलाली	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८
३.	खप्तड मेडिकल स्टडीज एण्ड हेल्थ साइन्सेज धनगढी, कैलाली	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/३०
४.	भागेश्वर एकेडेमी फर हेल्थ साइन्स, धनगढी, कैलाली	डिप्लोमा इन फार्मसी	४०
५.	फारवेष्ट स्कूल अफ मेडिसिन महेन्द्रनगर, कञ्चनपुर	प्रमाणपत्र तह सामान्य चिकित्सा, डिप्लोमा इन फार्मसी, प्रमाणपत्र तह मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी	४०/४०/३०
६.	वैजनाथ इन्जिनियरिङ्ग कलेज महेन्द्रनगर, कञ्चनपुर	डिप्लोमा इन सिभिल इन्जिनियरिङ्ग	४८

८.१. सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले उल्लेखित शैक्षिक कार्यक्रमका लागि तोकिएको कोटा मध्ये छात्रवृत्तिको लागि तोकिएको कोटा बाहेकका सिटहरूमा मात्र विद्यार्थी भर्ना गर्नुपर्ने छ। उल्लेखित कोटा भन्दा बढी विद्यार्थी भर्ना गरेको पाइएमा परिषद्मा रजिष्ट्रेशन नहुने भएकोले सम्बन्धित शिक्षण संस्था, विद्यार्थी एवं अभिभावकहरूलाई यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ। स्वीकृत कोटा भन्दा बढी विद्यार्थी भर्ना गर्ने शिक्षण संस्थाहरूलाई कानून बमोजिम कारवाही भई जाने व्यहोरा समेत सूचित गराइन्छ।

९. आवेदन फाराम भर्ने तथा बुझाउने सम्बन्धी विवरण :

- (१) भर्ना प्रकृया शुल्क : परिषद् कार्यालयलाई बुझाउनु पर्ने रु.८००/- (रु.आठ सय मात्र) कुनै पनि शिक्षण संस्थाले तोकिएको शुल्क भन्दा बढी शुल्क लिन पाउने छैन। यदि लिएको प्रमाणित भएमा प्रति परीक्षार्थी रु.१०,०००/- (दस हजार मात्र) का दरले सम्बन्धित परीक्षार्थीलाई हर्जना तिर्नुपर्नेछ। हर्जना बापतको रकम नतिरेमा प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ।
- (२) फाराम बितरण मिति : २०७८ श्रावण ३१ गते आईतवार देखि।
- (३) फाराम बुझाउने अन्तिम मिति : २०७८ भाद्र १८ गते शुक्रवार सम्म।
- (४) फाराम पाइने र बुझाउने स्थान : आवेदन फाराम परिषद्को वेबसाइट www.ctevt.org.np बाट डाउनलोड गरी भर्नुपर्नेछ। माथि उल्लेखित अध्ययन गर्न चाहेको शिक्षण संस्थामा रितपूर्वक फाराम भरी बुझाउनु पर्नेछ। **आवेदन फाराम बुझ्दा, बुझाउदा स्वास्थ्य सम्बन्धी मापदण्ड अनिवार्य अपनाउनु पर्नेछ। जसको लागि सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले विद्युत्तिय माध्यमको प्रयोग गर्नु पर्नेछ।**
- (५) आवेदन फाराम स्वीकृत गर्दा फाराम साथ संलग्न फोटोमा सम्बन्धित परीक्षार्थीले गरेको दस्तखत रुजु गरी सम्बन्धित शिक्षण संस्था/तालीम केन्द्र/कलेजको प्राचार्यले फाराममा दस्तखत गरी संस्थाको छाप लगाई स्वीकृत गर्नु पर्नेछ। फारामसाथ पेश गर्नुपर्ने आवश्यक प्रमाण, कागजातहरू परीक्षार्थी स्वयमले प्रमाणित गरी सूची बनाई पेश गर्नुपर्नेछ। उक्त फाराम र फाराम साथ संलग्न कागजातहरू ठिक भए नभएको रुजु गरी स्वीकृत एवं प्रमाणित गर्ने र फाराम साथ संलग्न कागजातहरूको सूची प्रमाणित गरी परीक्षार्थीलाई उपलब्ध गराउने जिम्मेवारी सम्बन्धित शिक्षण संस्थाको प्राचार्य/प्रमुख वा निजले तोकिएको अधिकृत कर्मचारीको हुनेछ। पेश हुन आएको विवरण फरक पर्न गएमा सोको जिम्मेवार सम्बन्धित शिक्षण संस्थाका प्राचार्य/प्रमुख हुनु पर्नेछ।
- (६) परीक्षार्थीले भरेका आवेदन फारामहरू सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले मिति २०७८ भाद्र ०७ गते सोमवार देखि २०७८ भाद्र २० गते आईतवार राती १२:०० बजे भित्र परिषद्, प.नि.का बाट उपलब्ध गराइएको Web Based Online Intergrated Training Management System (ITMS) मा Submit गरी सक्नुपर्नेछ। परीक्षार्थीले भरेको

आवेदन फाराम सम्बन्धित शिक्षण संस्थाले तोकिएको मिति भित्र Online ITMS मा Submit नभएमा सो आवेदन फाराम स्वीकृत हुने छैन र त्यस्ता परीक्षार्थीलाई योग्यताक्रमको सूचीमा समावेश गरिने छैन । सो को जिम्मेवार सम्बन्धित शिक्षण संस्था हुनेछ ।

- (७) सम्बन्धित शिक्षण संस्थाहरूले भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४ (चौथो संशोधन) अनुसार आवेदन फाराम भर्ने अन्तिम मिति देखि बढीमा ७ दिन भित्र नतिजा तयार गरी सम्बन्धित परिषद्, प्रदेश कार्यालयमा बुझाउनु पर्नेछ । सो नतिजाको साथमा प्रमाणित समष्टिगत फाराम र तोकिए अनुसारको शुल्क वापतको रकम परिषद्का प्रदेश कार्यालयको बैंक खातामा जम्मा गरेको सक्रमल भौचर समेत बुझाउनु पर्नेछ ।
- (८) परिषद्, प्रदेश कार्यालयहरूले तयारी नतिजा रुजु गरी प्रमाणित गर्नुपर्नेछ । प्रदेश कार्यालयहरूले प्रमाणित नतिजा प्रदेश कार्यालयको वेबसाइटमा प्रकाशन गर्नुका साथै प्रमाणित समष्टिगत फाराम तथा नतिजा परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयमा समेत सोही दिन पठाउनु पर्नेछ ।
- (९) भर्ना प्रकृत्यामा सहभागी हुने प्रत्येक शिक्षण संस्थाले निम्नानुसारको शुल्क एकमुष्ट रुपमा परिषद्का सम्बन्धित प्रदेश कार्यालयमा बुझाउनु पर्नेछ ।
 - (क) प्रति परीक्षार्थी भर्ना प्रकृत्या दस्तुर रु. ८००/- का दरले हुन आउने एकमुष्ट रकम
 - (ख) प्रति कार्यक्रम रु. ५,०००/- का दरले सूचना प्रकाशन शुल्क ।
 - (ग) एकै शिक्षण संस्थामा एक भन्दा बढी कार्यक्रम संचालन भएको खण्डमा प्रति कार्यक्रम थप रु.३,०००/- का दरले हुन आउने थप रकम ।

१०. **शुल्क वापतको रकम मिति २०७८ भाद्र २० गते आईतवार कार्यालय समय भित्र** दाखिला गर्ने परिषद्का प्रदेश कार्यालयहरूको बैंक खाता विवरण यस प्रकार रहेको छ ।

- (क) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, १ नं. प्रदेश कार्यालय, ईटहरी, सुनसरी: रा. वा. बैङ्क, इटहरी शाखा, च. हि. नं. २५५०१००००१२७८००१,
- (ख) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, २ नं. प्रदेश कार्यालय, जनकपुर, धनुषा: रा. वा. बैङ्क, जनकपुर शाखा, च. हि. नं. १५२०१००००२६३९००१,
- (ग) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, बागमती प्रदेश कार्यालय, मकवानपुर, हेटौडा: रा. वा. बैङ्क, हेटौडा शाखा, च. हि. नं. १३००१००००३६६९००१,
- (घ) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, गण्डकी प्रदेश कार्यालय, पोखरा, कास्की: रा. वा. बैङ्क, पादी, पोखरा शाखा, च. हि. नं. ३५००१००००२३४००१,
- (ङ) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, ५ नं. प्रदेश कार्यालय, बुटवल, रुपन्देही: रा. वा. बैङ्क, बुटवल शाखा, च. हि. नं. ३३६०१००००३३९१००१,
- (च) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, कर्णाली प्रदेश कार्यालय, विरेन्द्रनगर, सुर्खेत: रा. वा. बैङ्क, सुर्खेत शाखा, च. हि. नं. ४०८०१०००१५५२८००१,
- (छ) प्रा. शि. व्या. ता. परिषद्, सुदुर पश्चिम प्रदेश कार्यालय, धनगढी, कैलाली: रा. वा. बैङ्क, धनगढी शाखा, च. हि. नं. ४१७०१००००६५०८००१

नोट: भौचरको पछाडी बुझाउने शिक्षण संस्थाको नाम, ठेगाना र रकम जम्मा गर्नुको प्रयोजन उल्लेख गर्नु पर्नेछ ।

११. यस भर्ना प्रकृत्या बमोजिम जुनसुकै शैक्षिक कार्यक्रम अध्ययनका लागि भर्ना हुने परीक्षार्थीले परिषद् प.नि.का. परीक्षा सम्बन्धी विनियमावली २०७१ को परिच्छेद १ को विनियम ३ को बुदा नं. (४) अनुसार अन्तिम वर्ष र अन्तिम वर्षको अन्तिम सेमेष्टरमा सैद्धान्तिक वा प्रयोगात्मक एक विषय मात्र अनुत्तीर्ण भएमा एक पटकका लागि मात्र मौका परीक्षामा सामेल हुन पाउनेछ ।
१२. यस भर्ना प्रकृत्या बमोजिम जुनसुकै शैक्षिक कार्यक्रम अध्ययनका लागि भर्ना हुने परीक्षार्थीहरू परिषद् प.नि.का. परीक्षा सम्बन्धी विनियमावली-२०७१ को परिच्छेद ४ को विनियम २१ अनुसार शैक्षिक सत्रको वार्षिक तथा सेमेष्टर परीक्षामा अनुत्तीर्ण भएमा शैक्षिक सत्रको अन्तिम परीक्षा भएको मितिले ३ वर्ष सम्म मात्र पुनः परीक्षामा सामेल हुन पाउनेछन् । निजहरूको छुट्टै आंशिक परीक्षा संचालन हुने छैन । निजहरूको आंशिक परीक्षा वार्षिक तथा सेमेष्टर प्रणालीको नियमित परीक्षाको समयमा संचालन गरिनेछ ।
१३. यस बमोजिम अध्ययनका लागि भर्ना भएका विद्यार्थीहरू छात्रावासमा बस्ने वा नबस्ने निजहरूको स्वइच्छा भएको हुदा कुनै पनि शिक्षण संस्थाहरूले छात्रावास बस्न अनिवार्य नगर्न हुन यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।
१४. शैक्षिक सत्र २०७८/०७९ मा भर्ना भएका विद्यार्थीहरूलाई परिषद् कार्यालयद्वारा निम्न शैक्षिक कार्यक्रममा देहाय बमोजिम शुल्क निर्धारण गरिएको हुदा सोही बमोजिम किस्तावन्दीका रुपमा शुल्क कारोवार गर्नु गराउनु हुन सम्बन्धित सबै शिक्षण संस्थाहरूलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । उल्लेख गरिएको शुल्कको अलावा अन्य कुनै प्रकारका (खाना र बस्न बाहेक) शुल्क लिन पाइने छैन यदि लिएमा त्यस्ता शिक्षण संस्थाहरूलाई परिषद्को ऐन, नियम तथा विनियम अनुसार कारवाही गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैलाई जानकारी गराइन्छ ।

तपशिल:

सि.नं.	कार्यक्रम	जम्मा शुल्क	प्रथम वर्षको किस्ता	दोस्रो वर्षको किस्ता	तेस्रो वर्षको किस्ता	कैफियत
१.	सामान्य चिकित्सा	४,०४,०००।	४० प्रतिशत	३० प्रतिशत	३० प्रतिशत	खाना र बस्न बाहेकको शुल्क
२.	फार्मसी	३,३७,८००।	४० प्रतिशत	३० प्रतिशत	३० प्रतिशत	

नोट: शुल्क निर्धारण समितिबाट शुल्क निर्धारण भई आए बमोजिम संशोधन हुन सक्नेछ । माथि उल्लेखित रकममा विद्यार्थीको रजिष्ट्रेशन शुल्क एवं परीक्षा आवेदन शुल्क समेत समावेश गरिएको छ ।

१५. भर्ना प्रकृत्यामा सहभागी हुने परीक्षार्थीहरूको संख्या एकीन गरेर मात्र तोकिए अनुसारको रकम बैंक दाखिला गर्नुहुन शिक्षण संस्थाहरूलाई जानकारी गराइन्छ । यदि बढी रकम दाखिला भएको खण्डमा फिर्ता तथा समायोजन नहुने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ ।
१६. विद्यार्थीहरूसँग आर्थिक कारोवार गर्दा शिक्षण संस्थाहरूले अनिवार्य रुपमा बैंक मार्फत गर्नुपर्नेछ ।
१७. शैक्षिक सत्र २०७८/०७९ मा पहिलो पटक परिषद्बाट सम्बन्धन/स्वीकृत पाई कार्यक्रम संचालन गर्न आवेदन फाराम भराउने शिक्षणसंस्थाहरूले ITMS मा आवेदन फाराम भर्नुका लागि कार्यालयको आधिकारीक पत्र ctevtocce.itms@gmail.com मा पठाई Username र Password प्राप्त गर्न सकिनेछ । उक्त पत्रमा प्राचार्यको नाम, मोबाइल नं र इमेल अनिवार्य उल्लेख गर्नुपर्नेछ ।

नोट: यस सूचनामा समावेश हुन नसकेका भर्ना सम्बन्धी प्रावधानहरू परिषद्को ऐन, नियम, विनियम तथा परिषद् प.नि.का. द्वारा जारी गरिएको “डिप्लोमा तथा प्रमाण-पत्र तहको प्रवेश परीक्षा संचालन, छात्रवृत्ति वितरण एवं भर्ना सम्बन्धी निर्देशिका २०७४ (चौथो संशोधन) बमोजिम हुनेछ । आवेदन फाराम भर्ने परीक्षार्थी, अभिभावक तथा कार्यक्रम संचालन गर्ने शिक्षण संस्थाहरूले उल्लेखित निर्देशिका परिषद्को वेबसाइट www.ctevtexam.org.np बाट डाउनलोड गरी अनिवार्य रुपमा अध्ययन गर्नु हुन सूचित एवं अनुरोध गरिन्छ । भर्ना प्रकृत्यामा सफल गराई अध्ययनको अवसर प्रदान गराइदिन्छु भनी भुट्टा आशवासन तथा भ्रम पैदा गराई कोही कसैले अनुचित प्रभाव पार्न चाहेमा त्यसप्रति पूर्ण सचेत रहन सम्बन्धित विद्यार्थी, अभिभावक र सरोकारवालाहरूमा हार्दिक अनुरोध गरिन्छ । साथै अन्य जानकारी आवश्यक परेमा आफुले अध्ययन गर्न चाहेको सम्बन्धित शिक्षण संस्था वा परिषद्का प्रदेश कार्यालयहरूमा र परिषद्को परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय, सानोठिमी, भक्तपुरमा सम्पर्क राख्नुहुन सूचित गरिन्छ ।

परीक्षा नियन्त्रक